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İkinci dönem, 2 Şubat 2026 Pazartesi başlayacak ve 26 Haziran 
2026 Cuma günü eğitim öğretim dönemi tamamlanacak.

İkinci dönem ara tatili ise 31 Mart 
2025 Pazartesi başlayıp, 4 Nisan 2025 
Cuma sona erecek.

Milli Eğitim Bakanlığı, 2025-2026 
eğitim öğretim yılının ikinci döneminin, 
okullarda bayrak sevgisi, birlik ve ortak 
aidiyet bilincini güçlendirmeye yönelik 
eğitim ve farkındalık çalışmalarıyla 
başlayacağını açıkladı.

Okullarda 2. dönem ‘Bayrak Sevgisi’ 
temasıyla başlayacak

Milli Eğitim Bakanlığı’ndan (MEB) 

yapılan yazılı açıklamaya göre, ikinci 
dönemin başladığı ilk hafta olan 2-6 
Şubat tarihleri arasında, resmi ve özel 
tüm okul ve kurumlarda bayrak sevgisi-
ne yönelik eğitim ve farkındalık çalış-
maları yürütülecek.

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin’in 
imzasıyla 81 ile gönderilen yazı doğrul-
tusunda, okullarda bayrağın tarihi, milli 
ve manevi değerine ilişkin bilgilendir-
meler yapılacak.

Okul binaları Türk bayrakları ile do-
natılacak, bayrak sevgisi temalı resim, 

şiir, kompozisyon, afiş yarışmaları ile 
sergiler, sanatsal ve kültürel çalışmalar 
düzenlenecek.

Çalışmaların, Türkiye Yüzyılı Maarif 
Modeli kapsamında öğrencilerin milli, 
manevi ve kültürel değerlerle bütünleş-
miş, birlik, beraberlik ve kardeşlik bilin-
ci gelişmiş bireyler olarak yetişmelerine 
katkı sunması hedefleniyor.

Bu çerçevede yürütülecek çalışma-
ların, “İstiklal Bayrakla, İstikbal Maarif-
le” anlayışı doğrultusunda, bağımsızlı-
ğını bayrağından, geleceğini eğitimden 
alan bir milletin ortak iradesini yansıt-
ması, “Yüreğimiz Bayrak, Geleceğimiz 
Vatan” yaklaşımıyla milli birlik ve vatan 
bilincini pekiştirmesi, “Ay Yıldız Gökler-
de, Birlik Kalplerde” mesajıyla, bayra-
ğın birleştirici ve kucaklayıcı anlamını 
eğitim ortamlarında görünür kılması ve 
“Bayrakla Başlayan Okul, Birlikle Bü-
yüyen Gelecek” vurgusuyla da Türkiye 
Yüzyılı vizyonu ekseninde “güçlü millet 
ve istikbal” idealini besleyen bir eğitim 
iklimine katkı sunması amaçlanıyor.

25 milyon kişi icra takibinde
Türkiye’de icra dosyalarının sa-

yısı rekor kırdı. Yüksek enflasyon 
karşısında alım gücünü koruya-
mayan vatandaş borçlandı. Maaş 
zamları ise cebe yansımadı. Hal 
böyle olunca borcunu ödeyeme-
yen vatandaş icralık oldu.

Ekonomik bunalım sonrası 
borçlanan ve borcunu ödeyeme-
yen vatandaş icra dosyalarıyla 
boğuşuyor. Son verilere göre 25 
milyon kişinin icralık olduğu öğre-
nildi. Bu da Türkiye’de ortalama 
her 3 buçuk kişiden birinin icralık 
olduğu anlamına geliyor.

Esnaf cephesinde de durum 
farklı değil. Günde ortalama 330 
esnaf kepenk indiriyor. Bu da 
saatte 13 işletmenin iflas ettiği, 
kepenk indirdiği anlamına geliyor.

Yaklaşık 87 milyona yakın 
nüfusu olan Türkiye’de 25 milyon 
kişinin icralık olması ortalama 3,5 
kişide bir kişi anlamına geliyor. 
Bu da her 4 kişilik bir ailede en az 

1 icralık dosya 
demek.

Şirketlerin 
iflastan kaçış 
yolu olarak baş-
vurduğu konkor-
dato ilanlarında 
2025 yılı, rekor 
dönemi oldu. 
Geçen yıl mah-
kemeler şirket-
lerin konkordato 
taleplerini de-
ğerlendirdi ve 2 bin 817 dosya için 
“geçici mühlet” kararı verdi.

2025 yılında gerçekleşen 
konkordato sayısı; 2022, 2023 ve 
2024 yıllarının toplamını geride 
bırakarak tüm zamanların zirvesi-
ne oturdu.

Türkiye Esnaf ve Sanatkarları 
Konfederasyonu (TESK) verileri, 
yerel ekonominin can damarı olan 
esnafın içler acısı halini rakamlar-
la belgeledi.

2025 yılında toplam 120 bin 
423 esnaf ticari faaliyetini sonlan-
dırarak kapısına kilit vurdu.

Bu rakam, Türkiye’de her gün 
ortalama 330, her saat ise 13’ü 
aşkın esnafın iflas bayrağını çek-
mesi anlamına geliyor.

Son 5 yılda piyasadan silinen 
esnaf sayısı ise 606 bin 843’e ula-
şarak devasa bir ekonomik boşluk 
yarattı.

HIÇKIRIK?HIÇKIRIK?
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Yusuf Has HACİP “Adalet Göğün 
Direğidir.” Der.! Kutadgu Bilig de.! Bu 
söze sayısı zikredilemeyecek kadar 
sayfalarca yazı yazılsa, yazsam, 
izahını tam anlamı ile yapamayaca-
ğımı biliyorum. Hayranlığımı gizle-
yemediğim bu çok ama çok anlamlı 
sözü içtimai hayatımıza uyarlayarak 
ADALETİN önemini örneklemeye 
çalışacağım. Yalanın kabul gördüğü 
yerde ADALET olmaz.! Maalesef gö-
rüp izliyoruz, yalanın büyüklüğü kadar 
inandırıcılığının da büyük olduğunu.!! 
Araştırmadan uzaklaşmış kişiler ve 
toplumlar duyumlarla hareket eder-
ler. Hâl böyle olunca da hırslarına ve 
ihtiraslarına yenik düşen şahsiyetler 

kocaman-kocaman yalanlarını birbiri 
arkasına sıralarlar akabinde de ent-
rikalarını kulaktan dolma sözlerine 
inandırdıkları figüranları ile de algı ya-
ratıp toplumu inandırmaya çalışırlar. 
Başarılı oluyorlar mı.? Evet, anlıkta 
olsa başarılı oluyorlar. Gerçeklerin 
gün yüzüne mutlaka çıkacağı gerçe-
ğinden kendini soyutlamış, adaletten 
uzak bu şahsiyetler en tehlikeli insan-
lardır…***

Kendini sorgulatmayan adil ola-
maz.! Adil olmayan insana asla gü-
venilmez.!! Güvenilmeyen insan ise 
zalim insandır.!!! Oysa; cahilce biat 
zalime dolaylı destektir farkında bile 
varamıyorlar. Gerçi; yaşam mücade-
lesine düşmüş, günü kurtarma derdin-
de olan ne kadar sağlıklı düşünebilir 
değil mi.?? Hemen, hemen toplumun 
her kesiminin rahatsız olduğu iktidar 
partisinin oyunun düşmemesi anormal 
bir durum değil midir.(?) Görüyoruz ki 
değilmiş.(!) Akla mantığa sığmayan 
bu durumun sır neresinde gizli söy-

leyeyim mi.?  Ne acı ki; ZORUNLU-
LUKTA gizli ZORUNLULUKTA…***

Toplumun rahatsız olduğu hangi 
alan olursa olsun, arayışa girdiğinde 
alternatif görebilmesi için GÜVENME-
Sİ şarttır.! Güven duygusu ise ADA-
LETTE saklıdır.!! Daha küpe girme-
den sirke olduğunu sanan şahsiyetler 
bulundukları yerin-makamın gücünü 
kendi çıkar ve ihtirasları doğrultu-
sunda kullanmaya kalktığında ADA-
LETSİZLİĞİNİ gösteriveriyor. Gören 
de GÜVENMİYOR.!! Güvenmeyen 
de desteğini vermiyor. Bunlar daha 
kendi içinde birliklerini ve dirliklerini 
sağlayamıyorlar, gelseler bunların dö-
neminden daha kötü oluruz, bizi bin 
beter ederler deyip arayışa bile girmi-
yor kimse. Doğrumu.?? Doğru.!!***

Ez cümle: Fazla değil şöyle 4 yıl 
geriye gittim ve bugüne kadar geçen 
süreyi bir değerlendirdim. Ülkeyi yö-
netmeye talip olan, TBMM de grubu 
olan veya olmayan muhalefette ki 
tüm siyasi partilerin içinde bulunduğu 

durumu incelediğimde gördüğüm net 
tablo şu.(!) “İçlerinde kendi kendileri 
ile savaşmaktan başka bir şey yapa-
madıkları gerçeği…” Yahu mevcut 
iktidarın yazılı ve görsel medyada 
hatta sosyal medyada ki üstünlüğü 
tartışma konusu bile olamayacağı gü-
nümüzde, millete bire bir temas yolu 
ile ulaşmaktan başka bir yol yokken, 
bu haliniz neyin nesi.? Başınızı iki 
elinizin arasına alında bir düşünün.
(!) Genel Başkanların haftada bir grup 
toplantısında konuştukları ile iktidar 
olabileceklerini sanan tüm il ve ilçe 
başkanlarına milletin aklı ile oyna-
mayın diyor; adil olup millete güven 
vermelerini tavsiye ediyorum.(!) 
Mevcut sistemi beğenmeyerek alter-
natif arayan insan, araştıran yeterince 
de aklını kullanan insandır. Bu ahvâl 
ve şeriat içinde de akıllı insan size 
destek vermez.(!) Vereceğini zanne-
diyor iseniz de size tavsiye gerekmez, 
kavgalar da bitmez…

ABBAS 
ÖZTÜRK

Doğru mu.(?) 
Doğru.(!) 
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Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, bölünmüş yol 
ağı ve otoyollar sayesinde zaman-
dan 768 milyon saat, akaryakıttan 
2 milyar 520 milyon litre tasarruf 
sağlandığını bildirdi.

Bölünmüş yol uzunluğunun 30 
bin kilometreyi aşması vesilesiyle 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın da teşrifleriyle yarın 
İstanbul Haliç Kongre Merkezi’nde 
tören düzenleneceğini anımsatan 
Uraloğlu, “Bölünmüş yol uzun-
luğumuz dünyanın çevresinin 
4’te 3’üne ulaştı. 2002’de 6 bin 
101 kilometre olan bölünmüş yol 
uzunluğumuzu yüzde 393 artışla 

30 bin 49 kilometreye ulaştırdık.” 
ifadesini kullandı.

Uraloğlu, Türkiye’nin bölünmüş 
yol uzunluğunun ülkenin yol ağı-
nın yüzde 44’ünü oluşturmasına 
rağmen bütün yol ağında hareket 
eden trafiğin yüzde 83’üne hizmet 
sunduğunu kaydetti.

2002’den bu yana yapılan yak-
laşık 23 bin 948 kilometrelik bölün-
müş yol artışının, dünyanın çevre-
sinin yüzde 60’ına denk geldiğini 
belirten Uraloğlu, “Yani 2002’den 
bu yana inşa edilen bölünmüş 
yol uzunluğu Türkiye’yi doğudan 
batıya 14 kez katetmeye yetecek 

seviyededir.” bilgisini paylaştı.
Uraloğlu, 8 bin 591 kilometre 

olan bitümlü sıcak karışımlı yol 
ağını ise yüzde 282 artışla 32 
bin 796 kilometreye, 50 kilomet-
re olan tünel uzunluğunu yüzde 
1594 artışla 847 kilometreye ve 
311 kilometre olan köprü ve vi-
yadük uzunluğunu ise yüzde 163 
artışla 819 kilometreye yükselttik-
lerini ifade etti.

Türkiye’nin otoyol ağını 3 bin 
796 kilometreye çıkardıklarını 
aktaran Uraloğlu, şu değerlendir-
mede bulundu:

“2028 sonunda 4 bin 330 kilo-
metreyi hedefliyoruz. Avrupa Birliği 
(AB) ülkeleriyle kıyaslandığında 
son 10 yıldaki otoyol artış hızında 
Avrupa’da birinciyiz. Trafik güven-
liğinde 100 milyon taşıt-kilometre 
başına can kaybını yüzde 81 
azalttık. Bölünmüş yol ağımız ve 
otoyollarımız sayesinde zaman-
dan 768 milyon saat, akaryakıttan 
2 milyar 520 milyon litre tasarruf 
sağladık. Aynı zamanda 1 milyon 
yetişkin ağacın bir yılda temizleye-
bileceği kadar yani tam 6,3 mil-
yon ton karbon emisyonunun da 
önüne geçtik.”

Türkiye genelinde eko-
nomik zorluklar nedeniyle 
gençler evlilik kararını erte-
lerken, Konya’nın Altınekin 
ilçesinden gelen bir haber 
dikkat çekti. 80 yaşındaki bir 
çift, hayatlarını birleştirerek 
“mutluluğun yaşı olmaz” me-
sajı verdi.

Türkiye genelinde eko-
nomik zorluklar nedeniyle 
gençler evlilik kararını erte-
lerken, Konya’nın Altınekin 
ilçesinden gelen bir haber 
dikkat çekti. 80 yaşındaki bir 
çift, hayatlarını birleştirerek 
“mutluluğun yaşı olmaz” me-
sajı verdi.

Artan yaşam maliyetleri 
ve gelir yetersizliği, özellikle 
30 yaşını aşmasına rağmen 
yuva kuramayan birçok 

gencin evlilik hayallerini er-
telemesine neden oluyor. Bu 
tabloya karşın Altınekin’de 
kıyılan nikâh, farklı bir örnek 
olarak öne çıktı.

Çiftin nikâhını Altınekin 
Belediye Başkanı Fatih Or-
han kıyarken, evlilik cüzdanı 
da Başkan Orhan tarafından 
takdim edildi. Törende ko-
nuşan Orhan, çifte bir ömür 
boyu mutluluk dileyerek, 
evliliğin yaşla değil gönülle 
ilgili olduğunu vurguladı. İleri 
yaşlarına rağmen evlilik ka-
rarı alan çift, ilçede büyük ilgi 
görürken, nikâh töreni duygu-
sal anlara sahne oldu.

AK Parti Merkez Karar 
ve Yönetim Kurulu (MKYK), 
Cumhurbaşkanı ve AK Parti 
Genel Başkanı Recep Tay-
yip Erdoğan başkanlığında 
toplandı. Erdoğan toplantıda, 
partisine katılanlara rozet 
taktı.

31 Mart 2024 Yerel Se-
çimleri’nde Yeniden Refah 

Partisi’nden (YRP) Konya’nın 
Çumra ilçesinde belediye 
başkanı seçilen Mehmet 
Aydın, yaklaşık 9 ay boyun-
ca bağımsız olarak görev 
yaptı. Aydın, AK Parti Genel 
Merkezi’nde gerçekleştirilen 
MKYK toplantısı öncesinde 
düzenlenen törenle AK Par-
ti’ye katıldı.

Konya’nın Karapınar 
ilçesinde polis ekipleri ilçe 
genelinde gerçekleştirdikle-
ri denetimlerde trafik yö-
nünden eksikleri bulunan 6 
motosiklete işlem yaptı.

Edinilen bilgiye göre, 
Karapınar İlçe Emniyet 
Müdürlüğü’ne bağlı trafik 
ekipleri, özellikle vatandaş-
ların huzur ve güvenliğini 
tehlikeye atan motosik-
letlere yönelik denetimleri 
sürdürüyor. Yapılan kontrol-
lerde plakasız, egzozu açık 
ve hız ihlali yapan moto-

sikletler tespit edildi. Eksik-
leri bulunan 6 motosiklete 
işlem yapılırken, moto-
siletler çekici vasıtasıyla 
otoparka götürüldü. Trafik 
ekipleri, sadece ana yollar 
değil mahalle aralarında da 
denetimlerin devam ettiğini 
vurgulayarak sürücülerin 
trafik kurallarına uyması 
gerektiğini ifade etti. Yetki-
liler, denetimlerin amacının 
ceza yazmak değil, can ve 
mal güvenliğini sağlamak 
olduğunun altını çizdi.

İran’ın yarı resmi Mehr Haber 
Ajansı’nın Beheşti Zehra Mezarlık 
Kurumu’ndan aktardığı habere göre, 
Tahran’da, ABD askerlerinin geçici ola-
rak defnedilebilmesi için 5 bin mezar 
hazırlandı. 

Mezarlıkların hazırlanması, ABD’nin 
İran’a yönelik saldırısına karşı alınan 
önleyici önlemlerin bir parçası olarak 
değerlendiriliyor. İranlı yetkililer ise 
konuya ilişkin resmi bir açıklama yap-
madı.

Bölünmüş yol sayesinde 768 
milyon saat tasarruf sağlandı

 AK Parti’ye katıldı TRAFİK DENETİMİ

‘5 BİN MEZAR 
HAZIRLANDI’
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Konya’da polis ekipleri tarafın-
dan gerçekleştirilen operasyonlar-
da kaçakçılık ve organize suçlara 
yönelik yürütülen çalışmalar kap-
samında milyonlarca lira değerin-
de kaçak ürün ele geçirilirken, 5 
şüpheli tutuklandı.

Edinilen bilgiye göre, Kaçakçılık 
ve Organize Suçlarla Mücadele 
Şube Müdürlüğü ekipleri tarafından 
Ankara’dan Beyşehir ilçesine gelip 
yeniden Ankara yönüne hareket 
ettiği tespit edilen bir araç, Konya 
il merkezinde durduruldu. Araçta 
yapılan aramada 100 adet ruh-
satsız tabanca ile 100 adet şarjör 
ele geçirildi. Olayla ilgili gözaltına 
alınan 2 şüpheli tutuklandı.

İl genelinde ise 2 araç ve 1 ad-
reste yapılan aramalarda, piyasa 

değeri yaklaşık 2 milyon lira olan 
32 bin 731 litre kaçak akaryakıt ele 
geçirildi. Operasyon kapsamında 3 
şüpheli hakkında adli işlem başla-
tıldı, 2 şüpheli tutuklandı.

Kaçak tütün, ilaç ve elektronik 
ürünlere yönelik operasyonlarda 
2 araç, 1 iş yeri, 1 depo ve 2 ika-
mette arama yapıldı. Aramalarda 
yaklaşık 2 milyon 500 bin lira de-
ğerinde çok sayıda kaçak ürün ile 
birlikte 2 kalem tabanca ve fişekler 
ele geçirildi. Bu operasyonda 1 
şüpheli tutuklandı.

Konya İl Emniyet Müdürlüğü, 
halk sağlığı ve kamu güvenliğini 
tehdit eden kaçakçılık faaliyetleri-
ne karşı mücadelenin kararlılıkla 
sürdürüleceğini bildirdi.

Yeni yılda TBMM’nin gündemine, Ka-
rayolları Trafik Kanunu’nda kapsamlı 
değişiklikler içeren bir yasa teklifi gelecek. 
Planlanan düzenleme kapsamında, insan 
hayatını riske sokan tüm trafik ihlallerinde 
sürücülerin ehliyetlerine el konulmasının 
yanı sıra araçlar da trafikten çekilecek. 
Alkollü şekilde araç kullanan sürücülerin 
ehliyetlerine el konulacak. Kırmızı ışık ihla-
lini alışkanlık haline getirenler için de sert 
önlemler öngörülüyor. 

Konya’da, avukat Sefa S. ve 
nargile tütünü satan arkadaşı Mü-
fit İ., YHT Garı’nda valize 2 parça 
halinde gizlenmiş 1 kilo esrarla 
yakalandı. Gözaltına alınan 2 şüp-
heli, tutuklandı.

Konya Emniyet Müdürlüğü 
Narkotik Suçlarla Mücadele 
Şubesi ekipleri, avukat Sefa S.’nin 
İstanbul’dan kente uyuşturucu 
getirdiği bilgisi üzerine çalışma 
başlattı. Ekipler, Konya Barosu’na 
kayıtlı avukat Sefa S. ile nargile 
tütünü satan arkadaşı Müfit İ.’yi, 
YHT Garı’nda yakaladı. Yapılan 

aramada Sefa S.’ye ait valize 2 
parça halinde gizlenmiş 1 kilo es-
rar ele geçirildi. Gözaltına alınan 2 
şüpheliden Sefa S., ilk ifadesinde 
uyuşturucuyu arkadaşıyla ortak 
aldıklarını söyledi. Emniyetteki iş-
lemlerinin ardından adliyeye sevk 
edilen şüpheliler, çıkarıldıkları 
mahkeme tarafından tutuklandı.

Öte yandan Sefa S.’nin, daha 
önce Samsun 2’nci Ağır Ceza 
Mahkemesi’nde FETÖ üyeliğin-
den yargılanıp, ceza aldığı ve 
cezaya ilişkin hükmün açıklanma-
sının geri bırakıldığı öğrenildi.

Kuruluş Tarihi:
25 Mayıs 2022 ÇARŞAMBA
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İMTİYAZ SAHİBİ:
İKRA Basın Yayın İletişim Ajans ve Danışmanlık Hizmetleri 

Sanayi Ticare LTD.ŞTİ adına 
ABBAS ÖZTÜRK

GENEL YAYIN YÖNETMENİ:
Dursun SEYİS

ADRES: Nişantaş Mah. Keyhüsrev  
Sok. No:7/3

Tel:  0543 875 64 49
Mail: haber@anadolumanset.com

GRAFİK TASARIM
CENGİZ ÇAPALI

BASKI: 
İHLAS MATBAACILIK Yenigöl Mah. Serik Cad.

Havaalanı Yolu Üzeri No: 38
Altınova/Muratpaşa/ANTALYA Tel: 0 242 340 50 40

DAĞITIM:
OSMANLI DAĞITIM - MUSTAFA DEMİRTAŞ

Tel: 0549 258 43 00

SORUMLU 
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ:

ALİ ANLAŞ

Haftalık Yerel Gazete
Bu gazete basın ahlak 

yasalarına uymaya söz vermiştir. 
Köşe yazılarının sorumlulukları 

yazarlarına aittir.

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ:
SEMRA ANLAŞ

İLAN-REKLAM FİYATLARIMIZ
Tam Sayfa Siyah Beyaz 	 : 	 7500 TL
Yarım Sayfa Siyah Beyaz 	 : 	 1000 TL
Çeyrek Sayfa Siyah Beyaz 	 : 	 750 TL
Logo üzeri 	 : 	 3000 TL
Arka Tam Sayfa Renkli 	 : 	 7500 TL
Arka Yarım Sayfa Renkli 	 : 	 3000 TL
Arka Çeyrek Sayfa Renkli 	 : 	 1500 TL
İç Tam Sayfa Renkli 	 : 	 3250 TL
İç Yarım Sayfa 	 : 	 2000 TL
İç Çeyrek Sayfa Renkli 	 : 	 1000 TL
Yıllık Abonelik 	 : 	 1300 TL
Yayın Türü : Yerel Sürelidir.
Fiyatlarımıza KDV Dahil Değildir.

Bugün na yazayım diye düşünürken aklı bir 
öykü geldi. Asılna yazılacak çok şey varda, saça, 
sakala değmeden öykü yazayım dedim.

Türkiye’de ön görülmeyen bir sistem var.
Kral Ts.ao Veliaht prens T7iayı bir yönetici 

olanın temel özelliklerini öğrenmesi için büyük 
usta Pan Ku’nun taüpınağına gönderir.

Pan Ku, veliaht prensi tek başına ormana 
gönderir. Orada bir yıl kalmasını döndüğünde 
ormanın sesini anlatmasını ister. Büyük usta 
anlatmaya başlar. Kuşların, çekirgelerin seslerini

Kral bundan sonra Veliaht prensi tekrar 
ormana gönderir. Veliaht tekrar ormanın sesini 
dikkatlice dinlemeye çalışır.

Geri döndüğünde şöyle atlatmaya çalışır. 
Çünkü duyulmayanı duymuştur.

Çiçeklerin açarken sesisi,
Onların sabah çiyini içerken sesini…
Çin bilgeliğini vurgulayan bu öyküyü “Human” 

dergisinden aldım. Bu bir yabancı dergi değil. 
“insan kaynakları ve yönetimi dergisi”

Artık bizde dergilere, markalara ve gazetelere 
yabancı takmak moda oldu. Gerçi günümüzde 
bırakın dergiyi, gazete bile okumuyoruz.

Ya ülkeyi yönetenlere ne demeliyiz. Veliaht 
prens Tai gibi tümünü olmana mı yollamalı. 
Çünkü duymuyorlar, anlamıyorlar. Çünkü kuşların 
, çiçeklerin bir yana insanların sesini dahi 
duymuyorlar. Milletin büyük bölümü aç , ser sefil 
yaşamaktadır.

Siyasi dünyamızda sanki kulakları sağır.
Bizimkiler 25 yıldır tank sesi,top sesi, Silah 

sesi duyarsa uyanıyorlar.
Kuran’a inananlar ve okuyanlar bilir.
7 Uyurlar bile asırlar sonrası uyanıyorlar da , 

maalesef bizim halkımız daha uyanamadı.

KRAL Ts’ao
DURSUN SEYİS

GÜNLERİN GETİRDİĞİ

dursunseyis@hotmail.com

Konya’da avukat, 
1 kilo esrarla yakalandı

POLİSTEN OPERASYON !

  200 bin TL 
ceza geliyor

TRAFİK KAZASI

Konya’nın Beyşehir 
ilçesinde otomobil ile yolcu 
minibüsünün çarpışması 
sonucu meydana gelen 
kazada 1 kişi öldü, 1 kişi de 
yaralandı.

Edinilen bilgiye göre, 
A.S. idaresindeki 42 H 
2458 plakalı otomobil Huğlu 
Mahallesi girişinde kont-
rolden çıkarak karşı şeritte 
seyir halinde olan R.Ç. 
idaresindeki 42 BCJ 773 
plakalı yolcu minibüsü ile 
çarpıştı.

İhbar üzerine olay yerine 
sağlık, itfaiye ve jandarma 
ekipleri sevk edildi. Kaza 
mahalline gelen sağlık ekip-
lerinin yaptığı incelemede 
otomobilde yolcu olarak bu-

lunan ve sürücünün babası 
olduğu öğrenilen Mehmet 
Sarıç’ın (76) hayatını kay-
bettiği belirlendi.

Kazada yaralanan 
otomobil sürücü A.S. ise 
ambulansla kaldırıldığı Bey-
şehir Devlet Hastanesinde 
yapılan müdahalenin ardın-
dan Konya’ya sevk edildi. 
Yolcu minibüsü sürücüsü ile 
araçtaki yolcular ise kazayı 
yara almadan atlattı.

Kaza ile ilgili tahkikat 
sürüyor.

Konya’nın Meram 
ilçesinde otobüs durağı-
na çarpan motosikletteki 
genç sürücü hayatını 
kaybetti. M.Y. (17) ida-
resindeki 42 BCE 488 
plakalı motosiklet, Ha-
tıp Caddesi’nde virajı 
alamayıp savrularak 
yol kenarındaki otobüs 

durağına çarptı.
İhbar üzerine kaza 

yerine polis ve sağlık 
ekipleri sevk edildi. Ağır 
yaralanan M.Y, ilk müda-
halenin ardından Meram 
Devlet Hastanesi’ne kal-
dırıldı. M.Y, buradaki tüm 
müdahalelere rağmen 
hayatını kaybetti.

Ankara Yolu, Emniyet 
Müdürlüğü Köşesi

Kaliteli Akaryakıtın Adresi
Ramazan ayı öncesi kutlayacağımız BERAAT KANDİLİNİ Kutlar. 

Bu nedenle TÜM DOST ve MÜŞTERİLERİMİZİN 
BERAAT KANDİLİNİ tebrik ederiz.
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Konya’da belediyelerin yıkım karar-
larına bir yenisi daha eklendi. İmar ku-
rallarına aykırı olarak inşa edilen 295 
yapı bu doğrultuda yıkılacak. Adresler 
belediye tarafından duyuruldu.

Türkiye genelinde kaçak bina ile 
mücadele devam ediyor. İmar planına 
aykırı olan yapılar yıkılıyor. Dana önce 
Konya’nın Selçuklu, Karatay ve Meram 
İlçelerinde imar planına uygun olma-
yan birçok bina yıkılmıştı. Şimdi ise 
diğer ilçelerde yıkım kararları alınmaya 
başladı.

Marmara’da beklenen olası büyük 
bir deprem riskine karşılık üretim ve 
lojistik ağının güvenli bölgeye taşınma-
sı adına 14 kent belirlendi.

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı koor-
dinasyonunda, Marmara bölgesindeki 
aşırı sanayi yoğunlaşmasını azaltmak, 
olası depremlere karşı önlem almak 
ve ülke genelinde dengeli bir sana-
yi dağılımı sağlamak için çalışmalar 
başlatıldı. Bu kapsamda, İç Anadolu 
ve Doğu Akdeniz başta olmak üzere 
farklı bölgelerde yeni sanayi havzaları 
kurulacak.

Bakan Fatih Kacır, milletvekillerinin 
sorularına yanıt verirken 64 ilde devam 
eden 166 Organize Sanayi Bölgesi 
(OSB) projesiyle sanayinin Marmara 
dışında dengeli yayılmasını, bölgesel 
kalkınmanın desteklenmesini ve yerel 
istihdamın artırılmasını amaçladıklarını 
belirtti.

Konya’da üç nokta
dört şiddetinde deprem

Hizmet kalitesini attıran 
ve 39. Yılına ulaşan Sauna 
Gümüşkapı, sağlınıza hizmet 
vermekten mutlu oluyor. 

Konya’nın ilk sauna iş-
letmesi özelliği taşıyan ve 
Konya’da işadamı Mehmet 
Katırcı tarafından kurulan ve 
oğlu Alparslan Emre Katırcı 
tarafından işletilen Sauna 

Gümüşkapı, 39 yıldır sağlık 
yaşamaya katkı sunarken, 
rahatlama imkânı da sunuyor.  

Sauna Gümüşkapı’nın 
İşletmecisi Alparslan Emre 
Katırcı saunanın birçok has-
talığa şifa kaynağı olduğunu 
belirterek, “Finlandiya ve 
İsveç gibi kuzey ülkelerinde 
başlayan sauna kültürü gü-

nümüzde dünya genelinde 
sağlık kaynağı olarak yaygın 
bir şekilde kullanılıyor. Uz-
manlar da yerinde ve gereği 
gibi kullanılmak şartı ile sau-
nanın insan sağlığına büyük 
yararları olduğunu söylüyor. 
Saunanın yalnız belirli hasta-
lıklara değil, sağlığı yerinde 
olan, fakat çalışma hayatının 

büyük kısmını büroda geçi-
ren, işi dolayısı ile yeteri ka-
dar hareket edemeyen, fiziki 
aktiviteden yoksun kimselere 
de büyük bir fayda sağlamak-
tadır. Haftada 2-3 defa yapı-
lan sauna ile vücut yorgun-
luğu giderildiği gibi, zindelik 
kazanarak, uyku düzene girer. 
Bunun yanında, şişmanlık, 
selülit, fibrolit gibi yumuşak 
doku romatizmaları, eklem ve 
omurga rahatsızlıklarının yanı 
sıra, psiko-somatik hastalıklar 
ve nöro-sirkülatuvar bozuk-
luklar gibi sağlık sorunları için 
de faydalı oluyor. Sauna ile 
yapılan tazyikli duş, havuzlu 
banyo ve masajların tedavi 
sürecini tamamlayarak, vücut-
ta zararlı toksinlerin atılmasını 
sağladığı gibi, kan dolaşımını 
da hızlandırarak iç organların 
düzenli çalışmasını sağlıyor” 
dedi.   

Türkiye’nin son 10 yılda doğurganlık 
hızı en fazla azalan beşinci ülke olduğu-
nu vurgulayan Cumhurbaşkanı Yardım-
cısı Cevdet Yılmaz, mevcut eğilimlerin 
sürmesi halinde sosyal güvenlik ve 
bakım sistemlerinin doğrudan etkilenece-
ğini söyledi.

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet 
Yılmaz, Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’nde 
düzenlenen Nüfus Politikaları Kurulu top-
lantısının açılışında yaptığı konuşmana 
doğurganlık hızının düşüşüne değindi. 
Yılmaz, toplantıda aile ve nüfus yapısı-
na ilişkin güncel verilerden demografik 
dönüşüm başlıklarına kadar geniş bir 
çerçevede değerlendirmeler yapılacağını 
ve bu çalışmaların eylem planına yön 
vereceğini söyledi.

Toplantılar kapsamında mevzuat, ça-
lışma hayatı, sağlık, ekonomik teşvikler, 
eğitim, iletişim ve farkındalık alanlarında 
özel çalışma grupları oluşturulduğunu 
aktaran Yılmaz, bu grupların koordinas-
yonunda detaylı bir Eylem Planı hazır-
landığını söyledi. Çalışmalara Aile ve 
Sosyal Hizmetler Bakanlığı başta olmak 

üzere ilgili tüm kamu kurumlarının katkı 
sunduğunu belirtti.

Devlet Memurlarının Yarı Zamanlı 
Çalışma Hakkının Kullanımına İlişkin 
Yönetmeliğin geçen yıl yayımlandığını 
anımsatan Yılmaz, sözlerine şöyle de-
vam etti:

“Kadınların iş ve aile hayatını birlikte 
sürdürmesine imkan veren yeni çalışma 
modelleri gündemimizde yerini koruyor. 
Kamu kurumlarımızdan başlamak üzere 
ülke genelinde kreşlerin yaygınlaştırılma-
sı için kapsamlı çalışmalarımızı sürdürü-
yoruz.”

Yılmaz, son bir yılda nüfus yapısı-
nın korunmasına yönelik somut adım-
lar atıldığını vurgulayarak, Evlenecek 
Gençlerin Desteklenmesi Projesinin ülke 
geneline yaygınlaştırıldığını ve destek 
tutarlarının artırıldığını kaydetti.

2026 yılı itibarıyla 18-25 yaş grubuna 
250 bin lira, 26-29 yaş grubuna ise 200 
bin lira destek sağlanacağını belirten Yıl-
maz, Yüzyılın Konut Projesi kapsamında 
gençlere ve üç ve daha fazla çocuk sa-

hibi ailelere özel kontenjanlar ayrıldığını 
söyledi.

Ayrıca doğum yardımı ödemesinin 
5 bin liraya yükseltildiğini, ikinci çocuk 
için aylık 1.500 lira, üçüncü ve sonraki 
çocuklar için ise 5 bin lira destek uygula-
masının hayata geçirildiğini aktardı.

YENİ ÇALIŞMA MODELLERİ
Annelerin ve babaların iş ve aile 

yaşamını dengeleyebilmesine yönelik 
adımların sürdüğünü belirten Yılmaz, 
kamu kurumlarında yarı zamanlı çalışma 
ve kreş kapasitesinin artırılması yönünde 
çalışmaların hız kazandığını ifade etti. 
Çocuklar için güvenli ve nitelikli bakım 
ortamlarının yaygınlaştırılmasının önce-
likli hedefler arasında olduğunu vurgula-
dı.

“VAROLUŞSAL BİR KONU”
Türkiye’nin demografik açıdan kri-

tik bir süreçten geçtiğine dikkat çeken 
Yılmaz, doğurganlık hızının 2017’de 2,08 
iken 2024’te 1,48’e gerilediğini belirterek, 
Türkiye’nin son 10 yılda doğurganlık hızı 
en fazla azalan 5’inci ülke konumunda 
olduğunu söyledi.

Konya’da ay sonuna kadar 
yağışlı hava etkisini sürdü-
recek. Şubat ayının ilk gün-
lerinde gece sıcaklıkları eksi 
8 dereceye kadar düşerken, 
soğuk hava doğalgaz tüketimi-
ni artıracak. Vatandaş, kabarık 
faturalarla karşı karşıya kala-
bilir.

Konya merkez ve ilçelerinde 
ay sonuna kadar yağışlı hava 
etkisini sürdürecek. Meteoro-
lojik değerlendirmelere göre 
kent genelinde yağışlar ara-
lıklarla görülecek; şehir mer-
kezinde ağırlıklı olarak yağ-
mur, bazı ilçelerde ve yüksek 
kesimlerde ise karla karışık 

yağmur ve kar bekleniyor.
Özellikle rakımı yüksek böl-

gelerde yağışların kar şeklinde 
gerçekleşeceği tahmin edilir-
ken, Konya kent merkezinde 
yağmurun etkili olacağı öngö-
rülüyor. Hava sıcaklıklarının 
ise ay sonuna kadar mevsim 
normalleri civarında seyretme-
si bekleniyo

Ocak ayının ilk yarısında 
etkili olan dondurucu soğuk-
ların benzeri, şubat ayının ilk 
günlerinde yeniden Konya’yı 
etkisi altına alacak. Ancak bu 
kez soğuk hava dalgasının o

Konya-Akören 
İlçesinde dün 3.4 
şiddetinde derem 

yaşandı. İlçede 
halk panikten 
sokağa çıkt.

39 yıldır hizmet 
veren sauna gümüşkapı’da 

sağlığınız önceliklidir

AZALAN ÜLKELER

KONYA EMEKLİLER DERNEĞİ 
KONYA ŞUBESİ

Ramazan ayı öncesi kutlayacağımız
BERAAT KANDİLİNİ Kutlar

üyelerimizi ve ülkemize 
hayırlara vesile olmasını dileriz

Gülhan ÇAĞLAR

MARMARA 
DEPREMİ
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değer kazanır. Fotoğraftaki 
ağaç nasıl meyve vermezse, 
sofranın görüntüsü nasıl 
doyurmazsa; davranışa 
dökülmeyen söz de kimseyi 
beslemez, kimseye tesir 
etmez.

Bugün dünya, konuşan 
insanlardan yana çok 
zengin; ama konuştuğunu 
yaşayanlardan yana fakirdir. 
Etrafımıza baktığımızda 
herkes bir şey biliyor, herkes 
bir şey söylüyor, herkesin bir 
fikri var… Ama bu fikirlerin 
ne kadarı yaşanıyor? Bir 
arkadaş, sürekli sabırdan 
bahsedip en ufak meselede 
öfke patlaması yaşıyorsa; bir 
baba, evlatlarına dürüstlük 
dersi verip kendi alışverişinde 

hileye kaçıyorsa; 
bir öğretmen, 
kitap sevgisini 
anlatıp eline kitap 
almıyorsa… O 
sözlerin etkisi buhar 

olup uçuyor.
DİNİ KONUDA DA 

BÖYLE…
Kur’an’da defalarca 

“Yapmayacağınız şeyleri 
söylemeyin” diye uyarılır. 
Çünkü inanç, sözle değil hâl 
ile ispatlanır. Merhametten 
bahsedip komşusunun 
halini sormayan, adaletten 
bahsedip küçük bir menfaatte 
haksızlık yapan, tevazudan 
bahsedip kibriyle dolaşan 
kimse… kendi sözünü 
kendi davranışıyla yalanlar. 
Peygamber Efendimiz’in 
etkisi, çok konuşmasından 
değil; yaşadığını 
anlatmasından geliyordu. 
Onun ahlakı, mesajını taşıyan 

en güçlü delildi.
Bir insanın çocuklarına 

“namaz kıl” demesi kolaydır; 
ama sabahın serininde uyku 
tatlıyken kalkıp seccadeye 
durması, o sözden çok daha 
öğreticidir.

FELSEFİ AÇIDAN 
BAKILDIĞINDA DA AYNI 
GERÇEK KARŞIMIZA 
ÇIKAR.

Sokrates’in yıllarca ısrarla 
savunduğu şey şuydu: “Bilgi, 
ancak davranışla doğrulanır.”

Aristoteles ise erdemi 
bir eylem alışkanlığı olarak 
tanımlar. Yani iyi olduğunu 
söyleyen biri değil, iyi 
davranışı sürekli gösteren biri 
gerçekten erdemlidir.

Bir kişinin “ben çok 
adaletliyim” demesi hiçbir 
değer taşımaz; adil bir 
durumda çıkarı tehlikeye 
girse bile adaleti tercih eden 
biri, gerçekten adildir.

Bu perspektiften 
bakınca, söz davranışla 
temellenmediğinde felsefede 
buna “boş iddia” denir. Ne 
kadar süslü olursa olsun, içi 
boştur.

HAYATIN HER ALANINDA 
GEÇERLİ…

Kültürel değerlerde 
böyle, ahlakta böyle, aile içi 
iletişimde de böyle.

Bir anne “saygı önemli” 
deyip çocuğuna bağırıyorsa, 
sözünün kıymeti kalmaz.

Bir toplum “birlik olalım” 
deyip birbirini küçük 
görüyorsa, yalnızca kendi 
kendini kandırır. 

Bugün birbirimize çok söz 
veriyoruz:

“Daha sabırlı olacağım.”
“Daha anlayışlı olacağım.”
“Kimsenin hakkını 

yemeyeceğim.”
“Gıybet etmeyeceğim.”

Peki bunların kaçını 
yaşıyoruz?

İnsan, her gün aynaya 
bakıp kendi hatalarını 
unutmaya meyilli. Ama hayat 
bize şunu fısıldıyor:

Yaşamadığın şey seni 
büyütmez, söylediğin şey ise 
kimseyi ikna etmez.

Bu yüzden bazen insanın 
içinden “Önce kendine bak, 
sonra konuş!” demek geliyor. 
Çünkü gerçek değişim 
kendimizden başlıyor. Bir 
sözün değerini, onu söyleyen 
değil, yaşayan belirliyor.

Söz kulağa gider, hâl gönle 
işler.

Ve gönle işleyen her şey, 
dünyayı değiştirir.

ÖNCE HAL, SONRA 
KELAM - YAŞAMADAN 
SÖYLEMEK KİME NE 

KATAR?

EKEN - BİÇER

Şerife Bozdoğan 
EKER

Marketlerdeki tüm ürün-
leri denetlediklerini söyleyen 
Çağlayan, “Geldiği ürünün 
birim fiyatına bakıyoruz. Fi-
yat son değişikliği ne zaman 
yapılmış ona bakıyoruz. En 
önemlisi kasa ve reyon farkı 
var mı yok mu, ona bakıyo-
ruz. Eğer bunlarda herhangi 
bir olumsuzluk tespit eder-
sek cezai işlem uyguluyoruz. 
Bir üründe cezamız 3 bin 
964 lira. 2025 yılında da de-
netimlerimizi yoğun bir şekil-
de yaptık. Konya’da yaklaşık 
5 bin firma denetlendi ve 
8 milyonun üzerinde cezai 
işlem uyguladık. Haksız 
fiyatla ilgili de 600 civarında 
firmayı Haksız Fiyat Kurulu-
muza değerlendirmek üzere 
gönderdik. Onlar, değerlen-
dirmelerini, araştırmalarını 
yaptıkları var, devam ettikleri 
var, sorun olanlara cezai 
işlem uyguladılar, uyguluyor-

lar. Yoğun bir şekilde de-
netimlerimiz devam ediyor” 
şeklinde konuştu.

Vatandaşların herhangi 
bir kusur gördüğünde hak-
kını arayabileceği çeşitli 
yollar olduğunu ifade eden 
Çağlayan, “CİMER üzerin-
den yazarlarsa bize düşer. 
E-Devlet’ten Haksız Fiyat 
Kuruluna girer yazarsa bize 
gelir. Bakanlığımız sistemine 
maille başvurabilir. Alo 175’i 
arayıp başvurabilir. İl müdür-
lüğümüzü direkt arayabilir. 
Yazılı veya canlı olarak gelip 
bize başvurabilir. Bu nokta-
larda bize ulaşan şikayetleri 
her gün ekiplerimize veri-
yoruz. Ekiplerimiz hemen 
sahaya çıkıyor ve gerekli 
denetimleri yapıp olumsuz 
durumda da gerekli yaptı-
rımlarını uyguluyoruz” diye 
konuştu.

Zemheri soğukları ayı ve 
tarihleri, 2026 Ocak ayının 
sonuna yaklaşırken akıl-
lara gelen konulardan biri 
oldu.2026 kışının en sert 
günlerini temsil eden Zem-
heri ayları, vatandaşlar tara-
fından merak ediliyor. Peki, 
2026 Zemheri soğukları ne 
zaman bitiyor? Zemheri kaç 
gün sürecek? Zemheri ne 
demek? 

2026 zemheri takvimi ve 
süresi, Ocak ayında etkili 
olan soğuk hava dalgası ile 
merak konusu oldu. Zemheri 

aylarının en belirgin özelliği 
bir kısmı sonbahara bir kıs-
mı ise kışa benzemesi.Peki 
zemheri çıktı mı, zemheri 
soğukları ne zaman bitiyor? 
Zemheri hangi aylarda olur, 
kaç gün sürer? Zemheri ne 
demek? İşte detaylar... 

Zemheri ayı, 22 Aralık ta-
rihinde başladı. Bu dönem, 
30 Ocak’ta sona erecek. 

Kışın en soğuk günleri-
ni kapsayan zemheri, sert 
rüzgârlar ve ani hava deği-
şimleriyle biliniyor.

Konya Büyükşehir Belediyesi 
KOSKİ Genel Müdürlüğü’nün 2025 
yılı su temin çalışmaları kapsa-
mında, Konya genelinde 179 farklı 
noktada gerçekleştirilen sondaj 
çalışmalarıyla toplam 2.146 litre/
saniye işletme debili su temini 
sağlandı. Konya Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Uğur İbrahim Altay, 
susuzluğun en fazla etkilediği şehir 
olan Konya’da içme ve kullanma 
suyu sorunu yaşanmaması için 
tedbirleri önceden alarak yatırımlar 
yaptıklarını belirterek, geçtiğimiz yıl 
su temin çalışmalarında kurum ta-
rihinin en yüksek seviyesine ulaş-
tıklarını söyledi. Başkan Altay, “Su, 
hayatın temelidir. Hemşerilerimize 
sağlıklı ve kesintisiz içme suyu 
sağlamak için tedbirleri önceden 
alarak çalışmalarımızı kararlılıkla 
sürdürüyoruz” dedi.

46 ilde FETÖ’ye yönelik eş za-
manlı olarak düzenlenen operas-
yonlarda haklarında kesinleşmiş 
hapis cezası veya aranma kaydı 
bulunan 151 şüpheli yakalandı. 
Şüphelilerden 82’si tutuklandı, 
54’ü hakkında adli kontrol hüküm-
leri uygulandı. Diğerlerinin işlem-
leri devam ediyor.

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 
EGM TEM Daire Başkanlığı, 
KOM ve İstihbarat Başkanlıkları 
koordinasyonunda yapılan ça-
lışmalar sonucu 46 ilde FETÖ 
operasyonlarının düzenlendiğini 
duyurdu.

“Adliye mahrem yapılanması, 
askeri mahrem yapılanma, eğitim 
yapılanması, öğrenci yapılan-
ması ve mahrem yapılanmalar” 
içerisinde faaliyette bulundukları, 
kriptolu haberleşme programı 
ByLock kullanıcısı oldukları, 
ankesörlü telefonlarla iletişim 

kurdukları, örgüt içerisindeki 
sorumlu şahıslar ile irtibatlı olduk-
ları, münferit sınav soruşturmaları 
kapsamında mülakatlarda avan-
tajlı olarak kodlandıkları ve örgüt 
tarafından “Gaybubet Evi” olarak 
adlandırılan hücre evlerinde ba-
rındıkları tespit edilen şüphelilere 
yönelik operasyonlar düzenlendi.

46 ilde FETÖ’ye yönelik eş za-
manlı olarak düzenlenen operas-
yonlarda haklarında kesinleşmiş 
hapis cezası veya aranma kaydı 

bulunan 151 şüpheli yakalandı. 
Şüphelilerden 82’si tutuklandı, 
54’ü hakkında adli kontrol hüküm-
leri uygulandı. Diğerlerinin işlem-
leri devam ediyor.

Yerlikaya sosyal medya he-
sabından yaptığı paylaşımda şu 
ifadeleri kullandı: “Milletimizin bir-
lik ve beraberliğine, devletimizin 
bütünlüğüne, vatandaşlarımızın 
huzuruna ve refahına kasteden 
FETÖ  CULAR BİR BİR YAKALA-
NIYOR.

RAMAZAN ÖNCESİ DENETİM

 İçme suyu için 
rekor yatırım

Bankaların promosyon yarışında 
rekor 27 bin TL’ye dayandı

Milyonlarca emekliyi yakın-
dan ilgilendiren maaş pro-
mosyonlarında rekabet kızış-
tı. Bankalar müşteri kapmak 
için tekliflerini güncellerken 
nakit destek ve ek ödüllerle 
birlikte sunulan toplam rakam 
27 bin TL seviyesine kadar 
yükseldi. İşte banka banka 
güncel promosyon listesi 

Bankacılık sektörü, emekli 
maaşlarını kendi bünyelerine 
taşımak isteyen vatandaşlar 
için promosyon muslukları-
nı sonuna kadar açtı. Özel 
bankalar arasındaki kıyasıya 
rekabet, emeklilere sunulan 
nakit ve ek ödül tutarlarını 
tarihi zirvelere taşıdı.

Promosyon yarışında ipi 
göğüsleyen kurumlar, toplam-
da 27 bin TL’ye varan teklifle-
riyle DenizBank ve Yapı Kredi 
oldu.

DenizBank, 12 bin TL 
nakit promosyonun yanında, 
sunduğu özel ayrıcalıklar ve 

ek kampanyalarla 15 bin TL 
daha ekleyerek toplamda 27 
bin TL’lik bir paket sunuyor.

Zirve ortaklarını, sunduk-
ları cazip fırsatlarla Albaraka 
Türk, ING ve Türkiye İş Ban-
kası takip ediyor.

Albaraka Türk ve ING, 
toplamda 25 bin TL’ye varan 
ödeme taahhüdünde bulu-
nuyor. Özellikle ING, 15 bin 
TL’lik koşulsuz nakit desteği 
ile dikkat çekiyor.

Türkiye İş Bankası ise 
emeklilere 24 bin TL’ye varan 
promosyon fırsatı sunarak 
yarışta “ben de varım” diyor.

Rekabetin diğer güçlü 
oyuncularından Garanti BBVA 
ve TEB, toplamda 21 bin TL 
seviyesinde konumlanırken, 
QNB 20 bin 400 TL ile bu 
gruba eşlik ediyor. Akbank ise 
15 bin TL nakit ve ek ödüller-
le toplamda 17 bin 500 TL’lik 
bir teklif sunuyor.
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Brent petrolün varili, uluslara-
rası vadeli işlemlerde 66,95 dolar-
dan alıcı buluyor.

Dün 66,84 dolara kadar tır-
manan Brent petrolün varil fiyatı, 
günü 66,42 dolardan kapattı.

Bugün saat 09.37 itibarıyla 
Brent petrolün varil fiyatı, önceki 
kapanışa göre yüzde 0,8’lik artışla 
66,95 dolara yükseldi. Aynı anda 
Batı Teksas türü (WTI) ham petro-
lün varili ise 62,82 dolardan işlem 
gördü.

Petrol fiyatlarındaki bu sınırlı 
yükselişte, ABD’deki aşırı soğuk 
hava koşullarının üretim ve Körfez 
Kıyısı’ndan ihracatı sekteye uğ-
ratması ile doların değer kaybet-
mesi belirleyici rol oynadı.ABD’nin 
geniş bir kesimini etkisi altına alan 
şiddetli kar fırtınası ve dondurucu 
soğuklar nedeniyle can kaybı 30’a 
ulaştı. Yetkililer, ölümlerde trafik 

kazaları ile aşırı soğuğa maruz 
kalmanın başlıca etken olduğunu 
açıkladı.

Ulusal Hava Durumu Servisi, 
bazı bölgelerde kar kalınlığının 50 
santimetreyi geçtiğini, hissedilen 
sıcaklığın ise eksi 31 dereceye 
kadar düştüğünü bildirdi.Elektrik 
kesintisi takip verilerine göre 554 
binden fazla kişi elektriksiz kalır-
ken, ülke genelinde 12 binden faz-
la uçuş iptal edildi ya da ertelendi. 
Olumsuz hava koşulları, ABD 
Körfez Kıyısı’ndan petrol ihracatını 
da tamamen durdurdu.

Piyasa tahminleri, hafta sonu 
günlük yaklaşık 2 milyon varil-
lik petrol arzının geçici olarak 
kesintiye uğradığını gösteriyor. 
Yetkililer, ülkenin üçte ikisini saran 
soğuk hava dalgasının önümüz-
deki günlerde de etkili olacağını 
ve tehlikeli seyahat koşullarının 
süreceğini vurguladı.ABD’de arz 

kesintileri, dünyanın en 
büyük petrol tüketicisin-
de daralma beklentilerini 
güçlendirerek fiyatlar 
üzerinde yukarı yönlü 
baskı oluşturdu.

Amerikan Petrol 
Enstitüsü (API), geçen 
hafta ticari ham petrol 
stoklarının 247 bin varil 
azaldığını tahmin etti. 
Piyasa beklentisi ise 
stokların 1 milyon 450 
bin varil artacağı yönün-
deydi. Bu beklenmedik 
düşüş, ABD’de talebin 

güçlü devam ettiğine işaret etti.
Doların zayıflaması da petrol fi-

yatlarını destekledi. Dolar endeksi, 
ABD ekonomisindeki belirsizlikler, 
Fed’in faiz kararına dair beklentiler 
ile ABD Başkanı Donald Trump’ın 
ticaret ve jeopolitik politikalarına 
ilişkin kaygılar nedeniyle dün yak-
laşık dört yılın en düşük seviyesi-
ne indi.

ABD dolarındaki gerilemenin, 
petrol talebini canlandırarak fi-
yatlar üzerinde yukarı yönlü etki 
yaratması öngörülüyor.Öte yandan 
piyasalar, Fed’in bugün açıklaya-
cağı faiz kararında politika faizinin 
sabit tutulmasını beklerken, yatı-
rımcıların dikkatini karar metni ve 
gelecek yönlendirmelere çevirdi.
Brent petrolde teknik açıdan 70 
dolar direnç, 59 dolar ise destek 
seviyesi olarak takip ediliyor.

Hazine ve Maliye Ba-
kanı Mehmet Şimşek 
başkanlığında 21 Ocak 
2026’da toplanan Finansal 
İstikrar Komitesi, bankacı-
lık sektörüne ilişkin önemli 
kararlar aldı.

Hazine ve Maliye Ba-
kanı Mehmet Şimşek 
başkanlığında 21 Ocak 
2026’da toplanan Finansal 
İstikrar Komitesi, bankacı-
lık sektörüne ilişkin önemli 
kararlar aldı. Yapılan 
değerlendirmelerde, bazı 
bankaların müşterilerin 
aylık gelirine kıyasla yasal 
sınırların üzerinde kredi 
kartı ve KMH limiti tanım-
ladığı tespit edildi. Toplan-
tının ardından, söz konusu 

uygulamaların düzeltilmesi 
amacıyla bankacılık sek-
törü temsilcilerine resmi 
talimat iletildi.

Mevcut düzenlemele-
re göre bankalar, kredi 
kartı limitini müşterinin 
aylık gelirinin en fazla 4 
katı kadar belirleyebiliyor. 
KMH hesaplarında ise bu 
sınır aylık gelirin 3 katı ile 
kısıtlanıyor. Ancak yapılan 
incelemelerde, bazı özel 
bankaların bu sınırları aşa-
rak gelirinin 5 ila 10 katına 
kadar limit tanımladığı be-
lirlendi. Ekonomi yönetimi, 
bu durumun hem bireysel 
borçluluğu artırdığına hem 
de talep enflasyonunu kö-
rüklediğine dikkat çekti.

Elektrik kullanım bedeline 
yüzde 19 zam gelmesi bek-
leniyor. Yeni tarifenin geçerli 
olacağı tarih böyle paylaşıldı.

Yeni yılın ilk ayında artan 
gıda fiyatlarıyla mücadele 
eden vatandaş, bu kez elekt-

rik faturalarına yönelik zam 
beklentisiyle karşı karşıya. 
ABD merkezli yatırım bankası 
Bank of America (BofA), Tür-
kiye’ye ilişkin yayımladığı son 
raporda, elektrik fiyatlarında 
yaklaşık yüzde 19’luk bir artış 
öngördü.

Brent petrol 66,95 dolara dayandı

Affın, bağışlanmanın ve arınmanın
gecesi olan Berat Kandili’nin,

ülkemiz, milletimiz ve tüm İslam âlemi için
hayırlara vesile olmasını diliyoruz..

+90 850 522 01 42 mekpan_panel mekpanpanel mekpanpanel

www.mekpanpanel.com

Berat
Kandilimiz

Mübarek Olsun
Bankacılık Düzenleme ve 

Denetleme Kurumu (BDDK) al-
dığı bir dizi kararla kredi kartla-
rı ve kredilerde değişikliğe gitti. 

Ayrıca konut kredilerinde de 

ikinci ve birinci el emlak alımı 

sınırlaması kaldırıldı.

Kredi kartlarında 
büyük değişim 
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Mandalina ve portakal 
fiyatları makul olarak de-
ğerlendirilirken, domates, 
biber ve salatalıktaki yük-
sek artış gözlerden kaç-
madı. Bu ürünler önceki 
haftaya göre neredeyse 
yüzde 100 pahalandı.

Tarımın başkenti Kon-
ya’da sebze ve meyve 
fiyatları el yakıyor. Soğuk 
hava nedeniyle son gün-
lerde fiyatlardaki artış dik-
kat çekiyor. Pazara çıkan birçok 
vatandaş, artan fiyatlar nedeniy-
le alışverişini kısıtlı yapıyor.

Vatandaşlar, taze ürünlere 
ulaşmak için semt pazarlarına 
yoğun ilgi gösterirken, fiyatlarda-
ki dalgalanmalar tüketicileri zor 

durumda bıraktı.

Bazı ürünlerdeki yüksek 
fiyatlar, Antalya’da geçtiğimiz 
günlerde yaşanan sel, geçen 
yılki don olayı, hava koşulları ve 
arz-talep dengesi gibi etkenler-
le açıklanırken; bazı ürünlerde 
ise üretim bolluğunun etkisiyle 

fiyatlar düştü.

Mandalina ve portakal fiyatları 
makul olarak değerlendirilirken, 
domates, biber ve salatalıktaki 
yüksek artış gözlerden kaçmadı. 
Bu ürünler önceki haftaya göre 
neredeyse yüzde 100 pahalandı.

ORC’nin son emekli anketinde 
CHP birinci parti çıktı. AK Parti 
en çok oy aldığı emeklilerde 
ikinci sıraya geriledi.

Asgari ücret ve emekli maaş-
ları isyan ettirirken anket firmaları 
çalışmalarını hızlandırdı. OR-
C’den ‘emekli’ araştırması yaptı.

Ekonomik kriz ve art arda 
gelen zamlar yaşamı zorlaştırı-
yor. Açlık sınırı 30.143 TL iken; 
asgari ücretin 28 bin 75 TL, en 
düşük emekli maaşının 20 bin 
TL olarak açıklanmasına tepkiler 
gelmeye devam ediyor.

ORC Araştırma 20–22 Ocak 
2026 tarihleri emeklilere “Bu 

pazar genel seçim olsa hangi 
partiye oy verirsiniz?” diye sordu.

Yüz yüze ve telefonla yapılan 
ankete bin 60 kişi katıldı.

Ankette oyların yüzde 34,7’sini 
alan ana muhalefet partisi CHP, 
birinci çıktı. AKP ise oyların yüz-
de 28,2’sini alabildi.

İŞTE ANKET SONUÇLARI:
• CHP: Yüzde 34,7
• AK Parti: Yüzde 28,2
• MHP: Yüzde 6,8
• DEM Parti: Yüzde 6,1
• İYİ Parti: Yüzde 5,1
• Zafer Partisi: Yüzde 3,5

Sanayi ve Teknoloji Bakanlı-
ğı koordinasyonunda Marmara 
bölgesindeki aşırı yoğunlaşma-
nın azaltılması, muhtemel bir 
depreme karşı tedbir alınması 
maksadıyla 14 farklı ilde sanayi 
havzaları oluşturulacak. Bu iller-
den birisi de Konya…

Türkiye Gazetesinin haberine 
göre Marmara’da uzmanların 
beklediği olası deprem felaketine 
karşı Sanayi ve Teknoloji Ba-
kanlığı harekete geçti. Marmara 
bölgesindeki aşırı yoğunlaşma-
nın azaltılması, muhtemel bir 
depreme karşı tedbir alınması ve 
ülke genelinde dengeli bir sanayi 

dağılımı sağlamak maksadıyla 
birtakım çalışmalara başlandı. 
Buna göre riskleri en aza indir-
mek için İç Anadolu ve Doğu 
Akdeniz başta olmak üzere farklı 
sanayi havzaları oluşturulacak. 
Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı ko-
ordinasyonunda 14 il yeni sanayi 
havzası olarak belirlendi. Belirle-
nen iller ise Konya, Kastamonu, 
Samsun, Ankara, Amasya, Eski-
şehir, Yozgat, Kırşehir, Nevşehir, 
Aksaray, Kayseri, Niğde, Kara-
man ve Mersin.

İç Anadolu ve Doğu Akdeniz 
başta olmak üzere farklı bölge-
lerde sanayi alanları oluşturula-
cak.

Sanayi ve Teknoloji Bakanı 
Fatih Kacır, milletvekillerinin bu 
konudaki sorularını cevaplarken, 
64 ilde yürütülen 166 Organize 
Sanayi Bölgesi (OSB) projesi 
ile sanayinin Marmara dışında 
dengeli olarak yayılması, bölge-
sel kalkınmanın desteklenmesi 
ve yerel istihdamın artırılmasının 
hedeflendiğini kaydetti. Bakan-
lığın hazırladığı, ‘Ulusal Sanayi 
Alanları Master Planı’ ile de met-
ropollerde ve afet riski yüksek 
bölgelerde yoğunlaşan sanayinin 

Anadolu’ya dengeli şekilde yayıl-
ması amaçlanıyor.

Fabrika havzasına dönüştürü-
lecek iller listesinde İç Anadolu 
hattında Ankara, Konya, Eski-
şehir, Yozgat, Kırşehir, Nevşe-
hir, Aksaray, Kayseri, Niğde ve 
Karaman yer alıyor. Karadeniz 
kapısı olarak ise Amasya, Sam-
sun ve Kastamonu öne çıkarken 
lojistik çıkış kapısı olarak Mersin 
bulunuyor.

MTA’nın yayınladığı son 
rapora göre Türkiye’de 45 il ve 
110 ilçe doğrudan aktif fay hat-
ları üzerinde yer alıyor. Özellikle 

Türkiye’nin en büyük 500 sanayi 
kuruluşuna ev sahipliği yapan 
İzmir, Kocaeli ve Bursa gibi illerin 
birinci derece deprem bölgesin-
de bulunması, “Sanayi Göçü” 
projesini hayati bir zorunluluk 
haline getirdi. İstanbul, Tekirdağ, 
Bursa, Balıkesir, Çanakkale, Ya-
lova, Kocaeli ve Sakarya illerinde 
bulunan 77 OSB’nin yanı sıra 
büyük sanayi tesisleri, ulaşım ve 
enerji altyapısı açısından kritik 
görülen altyapıların, depremle-
re karşı risk durumlarının tespit 
edilmesine yönelik bir çalışma 
başlatıldı. Ortaya çıkacak veriler 
ışığında, sanayi bölgeleri plan-
lamasında yer seçimi açısından 
dikkate alınması gereken husus-
ları içeren bir rehber hazırlana-
cak. Bu çalışma Boğaziçi Üniver-
sitesi Kandilli Rasathanemi ve 
Deprem Araştırma Enstitüsü ile 
birlikte yürütülecek. Buna karşın 
deprem riski daha düşük olan 
şehirlerarasında Sinop, Giresun, 
Trabzon, Rize, Artvin, Kırklareli, 
Ankara, Edirne, Nevşehir, Niğde, 
Aksaray, Konya ve Karaman öne 
çıkıyor. Yeni fabrika havzalarının 
önemli bir bölümünün bu illerde 
yoğunlaşması bekleniyor.

Temel Göstergeler (Aralık 2025)
İşsizlik Oranı: Bir önceki aya göre 0,8 
puan azalarak %7,7 oldu (Toplam 2 
milyon 736 bin kişi).Genç İşsizliği: 15-
24 yaş grubunda 1,1 puanlık düşüşle 
%14,1 olarak kaydedildi.İstihdam: İs-
tihdam edilen kişi sayısı 32 milyon 685 
bine gerilese de istihdam oranı %49,1 
ile sabit kaldı.İşgücüne Katılım: 0,5 
puan azalarak %53,2 seviyesine indi.
Cinsiyete Göre DağılımVeriler, kadın 
ve erkek çalışanlar arasındaki farkın 
sürdüğünü gösteriyor:KategoriErkek-
Kadınİşsizlik Oranı%6,3%10,5İstihdam 
Oranı%66,8%31,7İşgücüne Katı-
lım%71,3%35,5Çalışma Süresi ve Atıl 
İşgücüHaftalık Çalışma Süresi: Orta-
lama fiili çalışma süresi 0,8 saat arta-
rak 43,1 saat oldu.Atıl İşgücü: “Geniş 
tanımlı işsizlik” olarak da bilinen atıl 
işgücü oranı hafif bir düşüşle %28,6 
olarak gerçekleşti.Özetle: İşsizlik 
oranındaki düşüşe rağmen, işgücüne 
katılımın azalması ve atıl işgücü ora-
nının %28 bandında seyretmesi dikkat 
çeken detaylar arasında.Bu verileri bir 
grafik taslağına dönüştürmemi veya 
belirli bir sektöre etkilerini analiz etme-
mi ister misiniz?

TCDD’nin 2025 sonun-
da Hazine borcu 5 milyar 
944 milyon TL’ye ulaşa-
rak kurum tarihinin en 
yüksek seviyesine çıktı.

Türkiye Cumhuriye-
ti Devlet Demiryolları 
(TCDD), kötü yönetim 
ve özelleştirme iddiaları 
arasında mali sıkıntılarını 
derinleştirdi.

2013’te çıkarılan 6461 
sayılı kanunla demiryolu 

taşımacılığının serbest-

leşmesi hedeflendi. Bu 

kapsamda 2016’da TCDD 

ikiye bölündü ve TCDD 

Taşımacılık Anonim Şirke-

ti kuruldu. Muhalefet, bu 

adımın özelleştirmeye 

zemin hazırladığını sa-

vunurken, kurum borç 

batağına sürüklendi.

Fabrikalar kurulacak

TCDD’nin Hazine 
borcu rekor kırdı

Şube Başkanı
Ali ALKAN

Ramazan ayı öncesi kutlayacağımız
BERAAT KANDİLİNİ Kutlar

üyelerimizi ve ülkemize 
hayırlara vesile olmasını dileriz
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Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdo-
ğan, ABD Başkanı 
Donald Trump ile bir 
telefon görüşmesi 
gerçekleştirdi.

İletişim Başkan-
lığından yapılan 
açıklamaya göre; 
görüşmede Türki-
ye-ABD ikili ilişkileri, 
Suriye’deki son 
durum, Gazze Barış 
Kurulu çalışmaları, savunma 
sanayii başta olmak üzere 
ticari münasebetler ile bölge-
sel ve küresel gelişmeleri ele 
aldı.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
Türkiye ile ABD arasındaki 
iş birliğini geliştirmek için 
adımlar atmayı sürdürecekle-
rini, ilişkilerin her alanda ileri 
taşınmasının iki ülkenin de 
müşterek menfaatine olduğu-
nu ifade etti. Erdoğan, Suri-

ye’de ateşkes ve entegras-
yon anlaşmasının tam olarak 
uygulanmasına büyük önem 
verdiğini, bu konuda ABD ve 
Suriye makamlarıyla eş gü-
düm içinde süreci yakından 
takip ettiklerini ifade etti.

Görüşmede Erdoğan’ın 
Gazze Barış Kurulu’nun ha-
yırlı çalışmalara imza atma-
sını temenni ettiği, Gazze’nin 
yeniden inşa edilmesi ile 
kalıcı barışın önünün açıla-
cağına inandığını söylediği 
belirtildi.

Konya Büyükşehir Bele-
diyesi, Konyalı çiftçiye ve 
üreticiye desteğini artırarak 
sürdürüyor.

Uluslararası Tarım Şehir-
leri Birliği ve Konya Büyük-
şehir Belediye Başkanı Uğur 
İbrahim Altay, Konya’nın 
toprağıyla konuşan, emeğiyle 
büyüyen bir şehir olduğunu 
vurgulayarak, bu emeğe 
sahip çıkmak için titizlikle 
çalıştıklarını söyledi. Kırsalda 
üretimin sürdürülebilir olması 
için çiftçilere birçok alanda 
destek sağladıklarını belirten 
Başkan Altay, “Konya Modeli 
Belediyecilik anlayışımızla 
şehrimiz genelindeki çiftçile-
rimize ve üreticilerimize 2025 
yılında 138 bin 184 adet fide 
ve fidan desteği sağladık. 
2018 yılından bu yana çift-
çimize sağladığımız fidan 
ve fide desteğinin sayısı 23 

milyon 226 bin adet oldu. 
2025 yılında toplam tarımsal 
destekleme rakamımız 24 
milyon 575 bin lira olarak 
gerçekleşti. 2018 yılından bu 
yana tarımsal kalkınma için 
yaptığımız fidan, fide, tohum, 
tarımsal ekipman desteği ve 
küçük ölçekli sulama yatırımı 
tutarımız güncel bedelle 965 
milyon lirayı aştı. Büyükşehir 
Belediyesi olarak üreticimizin 
emeğinin değer bulmasını 
önemsiyoruz. Amacımız; 
toprağına sahip çıkan, üre-
ten ve kazanan bir Konya’yı 
geleceğe taşımak. Alın teriyle 
üretim yapan tüm çiftçilerimi-
ze teşekkür ediyorum.

 İnşallah Konya’mızın 
bereketli topraklarını birlikte 
daha güçlü yarınlara taşıma-
ya devam edeceğiz” dedi.

Bölücü örgütün başı 
Abdullah Öcalan’ın 27 Şubat 
2025’te, PKK’nın “silah 
bırakma ve kendini feshetme” 
çağrısından sonra örgüt, 
12 Mayıs 2025’te “fesih ile 
silahları teslim etme” kararı 

aldı. 11 Temmuz 2025’te sadece 30 silah yakıldı, teröristler geldikleri yere 
döndüğünde kendilerine yeni silahlar verildi. Kimse teslim olmadı, silahlar 
bırakılmadı, kimse gelip devlete teslim olmadı. 

Suriye’de ilginç gelişmeler yaşandı. Türkiye, birçok alanda belirleyici oldu. 
PKK’nın Suriye uzantısı olan Suriye Demokratik Güçleri (SDG) birçok alandan 
çıkarıldı. Gözlerde büyütülen SDG’nin kâğıttan kaplan olduğu anlaşıldı. 
Tabii Türkiye için tehlike geçmiş değil. Suruç ilçemiz ile Nusaybin ilçemizin 
hemen karşısında SDG’liler yani PKK’lılar var. Bunların orada rahat duracağı 
beklenmemeli. Türkiye’de bulunan milis gücünü harekete geçirmek için her 
yola başvurabilirler.

Türk Silahlı Kuvvetlerimizin sınır güvenliği ve terörist ile mücadele harekâtı 
gereği Suriye’de kontrol altında tuttuğu Afrin, Racu, Bülbül, Cinderesi, 
Tel Abyad ve Resulayn gibi bölgelerden çekilmesi yönünde de isteklerde 
bulunulması sürpriz olmaz. 

Suriye’deki gelişmelere paralel olarak topraklarımızda bölücü terör 
örgütünün istediği yönde karışıklık çıkarmak için yetiştirdiği milis kadroları 
var. Bunlar istenildiği zaman harekete geçirilebilir. Örgütün dağ kadrosunda 
eğitilmiş, kendini gizlemeyi başarmış yapıları da il ve ilçelerde bulunuyor. Onlar 
harekete geçirilebilir.

Diyarbakır son yıllarda huzur kenti olmuştu. Şimdi o huzuru bozmak için el 
yapımı patlayıcıları devreye koydular. Çok şükür can kaybı yaşanmadı. Örgüt 
mensupları, aldıkları talimatlar doğrultusunda yine harekete geçirilebilir. 

Daha önce Diyarbakır Jandarma Bölge Komutanlığı, Jandarma Genel 
Komutanlığı’nda kritik daire başkanlıkları görevlerinde bulunan, 15 Temmuz 
darbe girişimi sırasında üç silah arkadaşıyla birlikte darbecilere karşı 
mücadele veren emekli Tümgeneral Ali Demir, bölgedeki gelişmeleri yakından 
izleyen bir isim. “Suriye’de YPG/SDG terör örgütüne ilişkin yaşanan olay ve 
gelişmeleri, ‘Terörsüz Türkiye’ süreci kapsamında Türkiye’ye etkileri”ni sordum. 
İşte anlattıklarından bazıları:

- “Çukurca, Şemdinli, Derecik, Yüksekova İlçeleri mülki sınırları içerisindeki 
Samanlı, Serbest, Alan, Pirinçeken, Tekeli, Ortaklar, Gelişen, Umurlu, 
Hantepe, Gediktepe, Karataş, Ördekli, Haruna, Dağlıca, Üzümlü, Yeşilova 

sınır birliklerimize yapılan hain saldırılar sonrası 67 kahraman vatan evladının 
şehit edilmesinin planlayıcısı “Mazlum” kod adlı Ferhat Abdi Şahin’dir. Bu 
kişi hakkında Van, Hakkâri ve Şırnak C. Başsavcılıklarınca yakalama kararı 
çıkarılmasına istinaden Türkiye Cumhuriyeti İçişleri Bakanlığınca, 20 milyon 
TL ödüllü kırmızı renk kodlu liste ile aranıyor. Teröristin Suriye Savunma 
Bakan Yardımcısı ve Haseke Valisi olmasını engelleyecek şekilde askeri ve 
diplomatik girişimlerde bulunulmalı.

- Sayılarının 90 bin civarında olduğu belirtilen YPG/SDG’li teröristlerin ve 
ABD’nin bunlara vermiş olduğu açıklanan silah ve mühimmatın akıbeti belli 
değil.

- YPG/SDG’li teröristlerden Suriye Savunma ve İçişleri bakanlıkları 
bünyesine kademeli şekilde katılacaklar bireysel olarak mı yoksa bütünlükleri 
bozulmadan mı Şam yönetimine entegre olacakları belirsiz. Bu bağlamda, 
YPG/SDG bünyesindeki Arap kökenli haricindeki diğer teröristleri, Bahoz Erdal 
kod adlı Fehman Hüseyin ile KCK’nın sözde yürütme konseyi üyesi Sabri 
Ok’un kontrol edeceği ve yönlendireceği dikkate alınmalı.

- Terörist Mazlum Abdi, 19 Ocak 2026 tarihinde, Suriye hükümeti ile 
imzalanan ateşkes ve entegrasyon anlaşmasının ardından çatışmaların iç 
savaşa dönüşmemesi için çekilme kararı aldıklarını belirtti. ‘Kazanımlarımızı ve 
bölgemizin özel statüsünü koruyacağız’ dedi. Özel statülerini koruyacaklarını 
söylemekle ne kastettiği üzerinde durulmalı.

- Ahmed eş-Şara ile Mazlum Abdi arasında 18 Ocak 2026’de imzalanan 
14 maddelik anlaşma ve bilmediğimiz başkaca mutabakat uyarınca, Ayn el-
Arab (Kobani), Haseke ve Kamışlı gibi yerleşim yerlerine özel statü verilmesi 
halinde, gelecekte Türkiye Cumhuriyeti olarak Suruç ile Nusaybin  ilçeleri 
sınır hattının bitişinde Irak’taki Barzani yönetimi gibi de facto bir durum ve 
yönetim ile karşı karşıya kalma ihtimalini akamete uğratacak şekilde milli güç 
unsurlarınca stratejik düzeyde tertip ve tedbir alınması şimdiden planlanmalı.

- Ahmed eş-Şara ile Mazlum Abdi arasında 18 Ocak 2026’de imzalanan 
anlaşmanın 4’üncü maddesi gereğince, Suriye geçici yönetimince, bölgedeki 
tüm sınır kapıları devralınacak ise de Türkiye sınır hattına bitişik konumdaki 
Türk askerinin karşısındaki Suriye egemenlik alanı içerisindeki Ayn el-Arab 
(Kobani), Dırbisye, Amude, Kamışlı ve Malikiye hudut hattı bölgesinde, özel 
statü planlaması gereğince, PKK/KCK/YPG/SDG’li teröristleri mi konuşlanacak 
ya da Türkiye-Suriye hudut hattının söz konusu bölümünde Şam yönetimi 
askerleri mi  görev yapacakları kamuoyuna açıklanmalı.

Bölgede aniden değişen harita, ABD’nin İran’a saldırması halinde, Türk 
vatandaşlarının ikna edebilmek, desteğini alabilmek amacıyla mı planlandığı 
da akla geliyor. Türkiye, bu oyunlara gelmez.

SURİYE SINIRINI
PKK MI KORUYACAK ?

ÖZTÜRKÇE

Saygı ÖZTÜRK

TRAMP- ERDOĞAN
GÖRÜŞMESİ

TARIMA DESTEK

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
“2025’te küresel ticaret, 
diplomasi, güvenlikte ezberlerin 
bozulduğu dönemde Türkiye 
ekonomisi, dikkat çekici 
performans sergilemiştir.” dedi.

Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, 2025 yılında 
küresel ticaret, diplomasi 
ve güvenlikte ezberlerin 
bozulduğu bir dönemde Türkiye 
ekonomisinin dikkat çekici bir 
performans sergilediğini bildirdi.

Erdoğan, JW Marriott 
Hotel’de Yurt Dışı Müteahhitlik 
Hizmetleri Başarı Ödülleri 
Töreni’ne katıldı.

Burada konuşan Erdoğan, 
yurt dışı müteahhitlik ve 
teknik müşavirlik sektörünün, 
Türkiye’nin adını dünyanın 
dört bir ucunda projeleriyle 
duyurmaya, parlatmaya ve 
yüceltmeye devam ettiğini 
belirtti.

Türk müteahhitlerinin aynı 

zamanda güçlü mühendislik 

birikimini, iş yapma kültürünü 

ve güvenilirliği de dünyanın 

farklı ülkelerine taşıdığını 

ifade eden Erdoğan, Türk 

inşaat şirketlerinin son yıllarda 

yurt dışında gerçekleştirdiği 

projelerle dünyanın en prestijli 

firmaları arasında yer almayı 

başardığını söyledi.

Türkiye ekonomisi, 
dikkat çekici performans 

sergilemiştir.

Ramazan ayı öncesi kutlayacağımız BERAAT 
KANDİLİNİ Kutlar. Bu nedenle TÜM DOST ve 

MÜŞTERİLERİMİZİN BERAAT Kandilini tebrik ederiz.
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Konya’da Yeniden Refah 
Partisi’nden seçilen 6 belediye 
AK Parti’ye geçti. Tüm belediye 
başkanlarını AK Parti’ye 
kaptıran Yeniden Refah Partisi 
Genel Başkanı Fatih Erbakan, 
sert tepki gösterdi.

Saadet Partisi Genel Başkanı 
Mahmut Arıkan, Yeniden 
Refah Partisi (YRP) Genel 
Başkanı Fatih Erbakan’ı parti 
genel merkezinde ziyaret 
etti. Görüşmenin ardından 
basın açıklamalarında 
bulunan Fatih Erbakan, parti 
değiştiren belediye başkanları 
için “Omurgalı bir duruş 
sergileyemediler” dedi

2024 Yerel seçimlerinde 
Konya’da kritik bir başarı elde 
ettiklerini belirten YRP Genel 
Başkanı Fatih Erbakan, yerel 
seçimlerde Konya’da sevindirici 
bir oy oranı yakaladıklarını 
ancak sonucunun sevindirici 
bitmediğini ifade etti. Konya 
Büyükşehir Belediye Başkanlığı 
seçiminde yüzde 24’e varan 
oy oranı aldıklarını dile getiren 
Fatih Erbakan, “Konya’da 6 
ilçe belediyesinin Yeniden 

Refah Partimiz tarafından 
kazanılması ve bunun 
sonucunda da AK Parti’nin 
kendi kalesi olarak gördüğü, 
çok güvendiği Konya’da çok 
ciddi bir değişimin yaşandığı 
ortaya çıktı. Bunun üzerine 
seçimden sonra adeta Yeniden 
Refah Partisi’nden bir intikam 
alma güdüsüyle, duygusuyla 
ve Sayın Cumhurbaşkanı’nın 
‘bunları silkeleyelim’ sözleri 
doğrultusunda çalışma yapıldı” 
diye konuştu.

Türkiye’de ciddi bir siyasi 
şantajla belediye başkanlarının 
karşı karşıya kaldığını ifade 
eden Erbakan, baskılar ve 
sağlanacak bazı kolaylıklar 
için belediye başkanlarının 
dik duramadığını belirtti. 
Erbakan, “Parti değiştiren 
belediye başkanlarımız 
baskılar dolayısıyla veya 
birtakım sağlanacak 
kolaylıklar ve menfaatler için 
maalesef omurgalı bir duruş 
sergileyemediler, milletin 
iradesine sahip çıkamadılar. 
Ancak bu sadece Yeniden 
Refah Partisi için değil diğer 

siyasi partilerde de olan 
bir olaydır. İktidarın gücü 
ve baskısı, siyasi şantajı 
dolayısıyla bugün diğer siyasi 
partilerden de, CHP’den de 
belediye başkanları AK Partiye 
geçiyor” ifadelerini kullandı.

31 Mart 2024 yerel 
seçimlerinde Konya’da Yeniden 
Refah Partisi (YRP) listelerinden 
seçilen ve YRP Genel 
Başkanı Erbakan’ın eleştirip 
sert söylemlerde bulunduğu 
belediye başkanlarının 
tamamı, ilerleyen süreçte 
partilerinden istifa ederek AK 
Partiye katıldı. Yeniden Refah 
Partisi Yalıhüyük’te yüzde 
59.51, Emirgazi’de yüzde 
53.87, Altınekin’de yüzde 
50.49, Çumra’da yüzde 43.18, 
Doğanhisar’da yüzde 40.25 
ve Sarayönü’nde yüzde 35.64 
oy ile belediyeleri kazanarak 
2024 seçimlerinde ciddi bir ivme 
yakaladı. Daha sonra belediye 
başkanları, önce partilerinden 
istifa edip bağımsız kaldı. 
Devamında ise Yeniden Refah 
Partisi seçmeninin oylarıyla 
seçilen belediye başkanları AK 
Partiye geçti. İşte Konya’da 
ak partiye geçen belediye 
başkanları: Çumra Belediye 
Başkanı Mehmet Aydın, 
Sarayönü Belediye Başkanı 
Necati Koç, Doğanhisar 
Belediye Başkanı Ali Öztoklu, 
Altınekin Belediye Başkanı 
Fatih Orhan, Emirgazi Belediye 
Başkanı Mesut Mertcan, 
Yalıhüyük Belediye Başkanı 
Mehmet Ali Yılmaz.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
3-4 Şubat tarihlerinde Suudi 
Arabistan ve Mısır’ı ziyaret 
edecek.

Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, 3-4 Şubat 
tarihlerinde Suudi Arabistan 
ve Mısır’ı kapsayan 
ziyaretler gerçekleştirecek.

Erdoğan’ın bölge turu, 
3 Şubat’ta Suudi Arabistan 
ziyaretiyle başlayacak.

AA’nın haberine göre 
ziyaretin dikkat çekici 
başlıklarından biri, Türkiye, 
Suudi Arabistan ve Pakistan 
arasında kurulması 
planlanan “Ortak Savunma 
Grubu” projesindeki son 
gelişmeler olacak.

Riyad’da düzenlenecek 
iş forumunda ise savunma 
sanayii, havacılık ve bilgi 
teknolojileri alanlarında 
anlaşmalar imzalanacak.

Ziyaretin 4 Şubat’taki 
Mısır durağında ise 
Gazze’de kurulması 
planlanan “Barış Kurulu”na 
ilişkin yol haritası masaya 
yatırılacak.

Suriye ve Gazze için 
Türkiye ile Mısır arasındaki 
lojistik ve inşaat iş birlikleri 
değerlendirilecek.

Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’a iş dünyasının 
üst düzey temsilcilerinden 
oluşan kalabalık bir heyet 
eşlik edecek.

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Türkiye’de 
bulunan Özbekistan Yatırım, Sanayi ve 
Ticaret Bakanı Laziz Kudratov ile bir 
araya geldi.

Bakan Kudratov ile Türkiye-
Özbekistan ticaret ve yatırım ilişkilerinin 
mevcut durumu ile işbirliğini daha ileriye 
taşıyacak adımları değerlendirdiklerini 
aktaran Bolat, şunları kaydetti:

“Görüşmemizde, karşılıklı ticaret 
hacminin artırılması, yatırımların teşviki, 
sanayi işbirliklerinin güçlendirilmesi 
ve lojistik konuları başta olmak üzere 
kapsamlı istişarelerde bulunduk. Ticaret 
Bakanlığı olarak kardeş Özbekistan 
ile karşılıklı kazanç esasına dayalı, 
sürdürülebilir ve dengeli bir ekonomik 
ortaklığı daha da güçlendirmeye 
kararlılıkla devam ediyoruz.”

Konya’nın merkez Meram 
İlçe Belediye Başkanı 
Mustafa Kavuş, Bizim 
Meram Masası’nın, ortaya 
koyduğu performansla örnek 
bir model haline geldiğini 
belirterek, birimin belediyecilik 
anlayışlarını yönlendiren ve 
hizmetlerine yön veren bir 
pusula görevi yürüttüğünü 
söyledi.

Meram’da çözümün adresi 
‘Bizim Meram Masası’, başarılı 
bir yılı daha geride bıraktı. 
Meram Belediyesi Basın Yayın 
ve Halkla İlişkiler Müdürlüğü 
bünyesinde hizmet veren ve 
vatandaşla belediye arasında 
güçlü bir iletişim köprüsü 
oluşturan Bizim Meram 
Masası, kurulduğu günden 

bu yana ortaya koyduğu 
performansla örnek bir model 
haline geldi. Meram Belediye 
Başkanı Mustafa Kavuş, 
Bizim Meram Masası’nın 
faaliyetlerini içeren kapsamlı 
brifingin ardından yaptığı 
değerlendirmede, birimin 
Meram’da yüksek yaşam 

standartlarının ve hizmette 
konforun kapısını araladığını 
vurguladı. Başkan Kavuş, 
“Bizim Meram Masası, 
hemşehrilerimizle aramızdaki 
en önemli bağlardan biri 
oldu. Sorunlar çözüldükçe, 
memnuniyet arttıkça biz de 
daha mutlu oluyoruz” dedi.

6 BAŞKAN AKP’YE GEÇTİ
Bugün “erkeklik” çok 

konuşuluyor ama “erlik” 
neredeyse hiç yok.

Oysa Türk mitolojisinde 
bu ikisi aynı şey değildir.

Er olmak, güç göstermek 
değildir.

Er olmak, bağırmak 
değildir.

Er olmak, hükmetmek hiç 
değildir.

Er, eski anlatılarda den-
geyi bozmayan kişidir.

Kılıcı vardır ama her 
sorunu kılıçla çözmez.

Gücü vardır ama onu 
sergileme ihtiyacı duymaz.

Bugün erkeklik dediğimiz 
şey ise sürekli kendini kanıt-
lama hâli.

Daha çok tüketerek, daha 
derin kazarak, daha sert 
konuşarak “var olmaya” 
çalışma çabası.

Bu güç değil, güvensiz-
liktir.

Türk mitolojisinde er 
doğaya karşı durmaz.

Çünkü bilir:
Doğaya karşı durmak, 

eninde sonunda kendine 
karşı durmaktır.

Su kutsaldır.
Toprak emanet.
Av bile ölçülüdür.

Çünkü erlik, sınır 
bilmektir.

Bugünün erkekliği 
ise sınır tanımıyor.

Suyu sonuna kadar 
çekiyor, toprağı delik deşik 
ediyor, sonra da olan bitene 
“kader” diyor.

Oysa bu kader değil, 
tercihtir.

Mitolojide er, obasını 
korur.

Sadece bugünü değil, 
yarını da düşünür.

Gittiğinde arkasında adını 
değil, dengeyi bırakır.

Bugün geriye kalan ne?

Kuruyan nehirler, tükenen 
topraklar, yüksek sesli ama 
içi boş bir güç gösterisi.

Belki de asıl sorun şu:

Erkeklik şişti,

ama erlik inceldi, kırıldı.

Türk mitolojisi hâlâ ses-
sizce şunu söylüyor:

Gerçek er, dünyaya iz 
bırakan değil,

onu bozmadan geçen 
kişidir.

Bu kadar basit.

Ve bu kadar zor.

Erdoğan’dan 
Suudi Arabistan 

ve Mısır’a 
gidecek

Bakan Bolat, 
Özbekistan bakanı

 Kudratov ile görüştü

HİZMETTTE KONFOR

Erkek Büyüdü, Erlik Küçüldü
BATUHAN KOCAERKEK
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İnsanoğlunun her arzu ve temennî ettiği 
şeyi elde

etmesi mümkün değildir,

rüzgarlar,gemilerin (ve yolcuların)arzu 
etmediği ölçekte ve istikamette eserler.

Sebeblere mâlik olan, her istediğini

yapan ancak Yüce Allah’tır,kul ise her 
istediği ve arzu ettiği şeyi yapamaz, durum 
böyle olunca bir kul, isteği olmadı diye 
daralmamlı ve darılmamalıdır.

sebeblere sarılmalı ama sebebleri 
zorlamamalıdır.

Kul kendisine düşen görevi yerine 
getirirse geri kalanı 

yüce Allah’a havale eder O,neylerse 
güzel eyler.

Kılıncını efendisinin kapısına asıp (ona 
güvenen) rahat eder.

Zaten işler temennî ile hallolmaz, 
işlerin hallolması,azim, sebat, sabır 
ve kuralına göre işi  yaptıktan sonra, 
sebeblere de sarıldıktan sonra Yüce Allah’a 
tevekkül,itkan ve iyi niyetle olur.

Bu hususta şöyle bir kural vardır:

Zahmet çekip taşın altına elini koyduğun 
kadar( ve diğer yapılması gerekenlerin 
yaptığın kadar) arzu ettiğine kavuşursun.

Yüce Allah bizlere ve bütün mü’min 
kardeşlerimize dünyada gayret, çaba 
hayırlı ameller,âhirette de huzur,itmi’nan 
güven ve sadet lütfeylesin

TEMENNİLER

MÜFTÜ ÖĞÜDÜ

Ahmet ÖZKAN
Emekli Müftü

2 Şubat 2026 - 8 Şubat 2026 Pazartesi SAĞLIK / KÜLTÜR SANAT / EĞİTİM

Times Higher Educati-
on (THE) 2026 alan bazlı 
dünya üniversite sırala-
masında Selçuk Üniversi-
tesi, 5 farklı alanda listeye 
girerken “Yaşam Bilimleri” 
kategorisinde Türkiye’de-
ki üniversiteler arasında 
2’nci sırada yer alarak 
önemli bir başarı gösterdi.

Uluslararası yükse-
köğretim derecelendirme 
kuruluşu Times Higher 
Education (THE), üni-
versitelerin 11 farklı 
disiplindeki performansını 
değerlendirdiği “2026 
Alan Bazlı Dünya Üniver-
site Sıralaması” (World 
University Rankings by 
Subject 2026) sonuçlarını 
yayımladı. 115 ülkeden 
2 bin 191 yükseköğretim 
kurumunun analiz edildiği 
değerlendirme sonucun-
da Selçuk Üniversitesi 5 
temel alanda sıralamaya 
girdi. Selçuk Üniversitesi, 
“Yaşam Bilimleri” (Life 
Sciences) kategorisinde 
Türkiye’deki üniversiteler 
arasında 2’nci sıraya 
yükseldi. Üniversite, bu 
alanda dünya genelinde 
ise 601-800 bandında 
listelendi. “Tıp ve Sağ-
lık” (Clinical & Health) 
kategorisinde Türkiye 

genelinde 8’inci sırada 
bulunan Selçuk Üniversi-
tesi, dünya sıralamasında 
801-1000 bandında yer 
aldı. “Mühendislik” (En-
gineering) alanında ise 
Üniversite, Türkiye sıra-
lamasında 11’inci, dünya 
sıralamasında ise 601-
800 aralığında konum-
landı. Selçuk Üniversitesi 
“Sosyal Bilimler” (Social 
Sciences) kategorisinde 
Türkiye’de 18’inci, dünya-
da 801-1000 bandında; 
“Fiziksel Bilimler” (Phy-
sical Sciences) alanında 
ise Türkiye’de 23’üncü, 
dünyada 1001-1250 aralı-
ğında yer aldı.

Elde edilen bu sonuç-
lar, Selçuk Üniversitesinin 
araştırma odaklı yakla-
şımını ve çok disiplinli 
akademik yapısını gös-
terirken Üniversitenin 
bilimsel üretim kapasitesi-
nin uluslararası düzeyde 
görünürlüğünü ortaya 
koydu.

Covid 19’dan sonra 
dünya yeni bir ölümcül 
virüsle karşı karşıya. Dün-
yanın en kalabalık ülkesi 
Hindistan’da ölümcül Nipah 
virüsü (NiV) vakaları tespit 
edildi. Virüsü kapan iki 
hemşireden birinin duru-
munun ağır, 20 kişinin gözetim 
altında olması yetkilileri harekete 
geçirdi.

Hindistan’ın Batı Bengal 
eyaletinde ölümcül Nipah virüsü 
(NiV) vakaları tespit edildi. Yarasa 
kaynaklı Nipah virüsü, Hindis-
tan’ın üçüncü büyük şehri olan 
eyalet başkenti Kolkata yakınla-
rındaki özel bir hastanede çalışan 
iki hemşirenin virüse yakalandığı, 

bunlardan birinin durumunun kritik 
olduğu ortaya çıktı. Hemşirelerin, 
ağır solunum semptomları olan 
ve yaşamını yitiren bir hastadan 
bulaşmış olabileceği düşünülüyor.

Bölgede karantina uygulama-
sı başlatıldı. Şu ana kadar test 
edilen 180 Nipah virüsü kaptığı 
düşünülen kişinin sonuçları nega-
tif. ‘Yüksek riskli temaslı’ 20 kişi 
ise gözetim altına alındı.

 2026 YILI Milli Savunma Üniversitesi öğrenci 
aday belirleme sınav başvuruları geçtiğimiz Per-
şembe günü başladı.  Başvurular internet sitesi 
üzerinden yapılmaktadır. Başvurular  başladı. 
Son başvuru tarihi 3 şubat, sınav tarihi 1 mart 
günüdür.

Ramazanın müjdecisi olarak 
kabul edilen Berat Kandili 2 Şubat 
Pazartesi günü idrak edilecek.

Berat Kandili,  üç ayların ikin-
cisi şaban ayının 15’inci gecesine 
denk geliyor.

Ayrıca hicretin ikinci senesi 
şaban ayının 15’inci günü, Haz-
reti Muhammed ziyaret için gittiği 
Beni Seleme yurdundaki mescid-
de öğle namazının ikinci rekatını 
kılarken, kıblenin Mescid-i Ak-
sa’dan Mescid-i Haram yönünde 
değiştiği hakkında ayet indi.

Hazreti Muhammed’in, Berat 
Kandili’ne ilişkin şöyle buyurdu-
ğu ifade ediliyor: “Şaban ayının 
15’inci gecesini ibadetle geçirin, 

gündüzünde de oruç 
tutun. Çünkü Yüce 
Allah, bu gece dünya 
semasına rahmetiyle 
tecelli eder ve ‘Yok mu 
tövbe eden, tövbesini 
kabul edeyim. Yok 
mu rızık isteyen, rızık 
vereyim. Yok mu şifa 
isteyen, şifa vereyim. 
Yok mu başka isteği 

olan ona da istediğini vereyim’ 
buyurur.”

Ramazan ayı 19 Şubat’ta 
başlayacak

“Ramazanın müjdecisi” Berat 
Kandili’nin 2 Şubat’ta idrak edil-
mesinin ardından Müslümanlarca 
“on bir ayın sultanı” olarak tanım-
lanan ramazan ayı 19 Şubat’ta 
başlayacak.

Kur’an-ı Kerim’de “Bin aydan 
daha hayırlı” olduğu bildirilen 
Kadir Gecesi, 16 Mart’ta idrak edi-
lecek ve Müslümanlar 20 Mart’ta 
Ramazan Bayramı’nı karşılaya-
cak.

Önceki dönem Ilgın 
Belediye Başkanı Hüseyin 
Taşkın hayatını kaybetti. 
Taşkın’ın ölüm haberini Ilgın 
Belediye Başkanı Ömer Apil 
duyurdu.

Konya’da acı kayıp! 
Belediye Başkanı hayatını 

kaybetti
Ilgın’da acı bir kayıp ya-

şandı. Önceki dönem Ilgın 
Belediye Başkanı Hüseyin 
Taşkın vefat etti. Taşkın’ın 
ölüm haberini Ilgın Belediye 
Başkanı Ömer Apil duyurdu. 

 Akşehir Selçuklu Lisesi 

eski Müdürü ve Ilgın eski 
Belediye Başkanı Hüseyin 
Taşkın’ın cenazesi, Ak-
şehir Hasan Paşa İmaret 
Camii’nde ikindi namazına 
müteakip kılınacak cenaze 
namazının ardından Seyyid 
Mahmut Hayrani Mezarlı-
ğı’nda toprağa verilecek.

Ilgın Belediye Başkanı 
Ömer Apil, yaptığı açık-
lamada Hüseyin Taşkın’a 
Allah’tan rahmet ailesine, 
yakınlarına ve sevenlerine 
başsağlığı ile sabır dilekle-
rini iletti.

Konya’nın merkez Selçuklu İlçe Be-
lediye personeli ve vatandaşlar Kızılay 
Kan Merkezi tarafından yürütülen kan 
bağışı kampanyasına destek verdi.

Sosyal sorumluluk projelerine duyar-
lı olmayı sürdüren Selçuklu Belediyesi 
kan bağışı noktasında da desteğini 
devam ettiriyor. Bu kapsamda Selçuklu 
Belediyesi ve Kızılay işbirliğinde rutin 
aralıklarla belediye hizmet binasında 

kan bağışı platformu kuruluyor. Sağ-
lık açısından birçok faydası bulunan 
kan bağışına belediye personeli ve 
vatandaşlar da yoğun ilgi gösteriyor. 
Toplumsal duyarlılık açısından örnek 
olan kan bağışı kampanyasında gönül-
lüler Kızılay ekipleri tarafından yapılan 
kontroller sonrasında bağışta bulundu. 
Kızılay Kan Merkezi tarafından yürütü-
len kampanyada, kan vermek isteyen 

personel ve vatandaşların öncelikle ge-
rekli tetkikleri yapıldı. Yapılan kontroller 
sonucunda herhangi bir sağlık engeli 
bulunmayan gönüllülerden kan alındı.

“Belediye personeli ve vatandaş-
larımızla kan bağışı kampanyalarına 
destek veriyoruz”

Kan bağışının hayati bir ihtiyaç oldu-
ğuna dikkat çeken Selçuklu Belediye 
Başkanı Ahmet Pekyatırmacı, “Kan, 
acil durumlarda ve tedavi süreçlerinde 
yerine başka hiçbir şeyin konulamadığı 
hayati bir ihtiyaçtır. Bu nedenle kan 
bağışı, sadece bir sağlık hizmeti değil 
aynı zamanda güçlü bir sosyal sorum-
luluk örneğidir. Selçuklu Belediyesi 
olarak personelimizle birlikte bu bilinçle 
hareket ediyor, düzenli olarak gerçek-
leştirilen kan bağışı kampanyalarına 
destek veriyoruz. Bu vesileyle kampan-
yaya destek veren tüm personelimize 
ve vatandaşlarımıza teşekkür ediyor, 
tüm hemşehrilerimizi kan bağışında 
bulunmaya davet ediyorum” dedi.

Selçuk Üniversitesi 
Türkiye ikincisi oldu

ASKERİ ÖĞRENCİ 
ALINACAK

COVİC Mİ GELİYOR ?

SELÇUKLU’DAN 
KAN BĞIŞI 

Ramazan ayı öncesi kutlayacağımız BERAAT KANDİLİNİ Kutlar. 
Bu nedenle TÜM DOST ve MÜŞTERİLERİMİZİN 

BERAAT KANDİLİNİ tebrik ederiz.



Karatay Belediyespor 
Kulübü, “Sporun Yıldızı 
Karatay” projesi kapsa-
mında 2012-2017 doğum-
lu ortaokul öğrencilerine 
yönelik taekwondo, gü-
reş, kick boks ve halter 
branşlarında yetenek 
seçmelerine başlıyor.

Karatay Belediyespor 
Kulübü, altyapısını güç-
lendirmek ve geleceğin 
şampiyon sporcularını 
yetiştirmek amacıyla 
ilçedeki ortaokullarda 
öğrenim gören yetenekli 
öğrencileri spora kazandı-
racak kapsamlı bir seçme 
programı hazırladı. Proje 
kapsamında gerçekleşti-
rilecek seçmelerle farklı 
branşlarda yetenekli spor-
cular erken yaşta keşfe-
dilecek. Alanında uzman 
antrenörler eşliğinde 
yapılacak seçmelerde 
sporcu adaylarının fiziksel 
uygunlukları, yetenekleri 
ve branşa yatkınlıkları de-
ğerlendirilecek. Seçmeler 
sonucunda başarılı bulu-
nan öğrenciler, Karatay 
Belediyespor Kulübü bün-

yesinde spor eğitimi alma 
imkanına sahip olacak.

Seçmelerin tarihi, 
branşlar, yerler ve yaş 
aralıkları

Seçmelere 2012-2017 
doğumlu ortaokul öğren-
cileri katılabilecek olup, 
eğitimler haftanın belirli 
günlerinde düzenli olarak 
yapılacak. Kick Boks seç-
meleri 24 Ocak tarihinde, 
taekwondo, güreş ve hal-
ter seçmeleri ise 26 Ocak 
tarihinde gerçekleştirile-
cek. Taekwondo seçmele-
ri Ali Ulvi Kurucu Gençlik 
Merkezi’nde 2012-2015 
doğumlular için; Güreş 
seçmeleri Karatay Spor 
ve Kongre Merkezi’nde 
2014-2017 doğumlular 
için; kick boks seçmeleri 
Karatay Spor ve Kongre 
Merkezi’nde 2012-2015 
doğumlular için; halter 
seçmeleri ise Konya Me-
daş Büyükşehir Belediye 
Stadyumu Doğu Kapısı 
Halter Salonu’nda 2012-
2015 doğumlu öğrenciler 
için yapılacak.
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AKYAZI, BANDIRMA 
YOLUNDA

 Amatör spor 
kulüplerinden 

Yeşilay’a destek
 Altyapı için seçmeler başlıyor

BİSİKLET PİST ŞAMPİYONASI, 11 MADALYA

Voleybol takımlarımızın Milletler 
Ligi’ndeki grupları belli oldu

 Melih Bostan’ın Sakar-
yaspor’a kiralanmasının 
ardından genç futbolcu 
Kaan Akyazı’nın da 1. lig 
takımına kiralanması gün-
deme geldi.

Tümosan Konyaspor’un 
genç oyuncusu Kaan 
Akyazı, 1. Lig ekibi Ban-
dırmaspor’a kiralanıyor. 

Sözleşmede herhangi bir 
satın alma opsiyonunun 
bulunmadığı kaydedildi.

Geçen sezon Fenerbah-
çe’den kadroya dahil edilen 
Kaan Akyazı, bu sezon 
Süper Lig’de 5 maçta 
sonradan oyuna dahil oldu. 
Türkiye Kupasında ise 3 
maçta görev yaptı.

Yeşilay Konya Şube-
sinden yapılan açıklama-
da, Konya Amatör Spor 
Kulüpleri Federasyonu 
(ASKF) Başkanı Remzi 
Ay’ın destekleriyle, hafta 
sonu Konya’da oynanan 
amatör futbol maçlarında 
kulüplerin sahaya “Senin 
İçin Buradayız” ve “Bağım-
sız Nesiller İçin Sahadayız” 
pankartlarıyla çıktığı ifade 
edildi.Açıklamada şunlar 
kaydedildi:”Karşılaşmalar 
öncesinde takımlar ve ha-
kemler, Yeşilay pankartını 

birlikte taşıyarak sporun 
birleştirici gücüne dikkati 
çekti. Açılan pankartlarla 
topluma bağımlılıklara kar-
şı durma ve sağlıklı yaşam 
bilincini benimseme çağ-
rısı yapıldı. Yeşilay Konya 
Şubesi’nin ev sahipliğinde 
gerçekleştirilen farkındalık 
çalışması, tribünlerdeki 
izleyicilerden de ilgi gördü. 
Etkinlikte, sporun toplumda 
sağlıklı ve bilinçli yaşam 
alışkanlıklarının yaygınlaş-
tırılmasındaki önemli rolü 
vurgulandı.”

SELÇUKLU Belediyesporlu 
pedallar, seçme müsabaka-
larında 11 madalya kazandı. 
Türkiye Bisiklet Federasyo-
nu’nun 2026 yılı faaliyet prog-
ramında yer alan “Pist Bisikleti 
Konya SEM Gündüzlü Sporcu 
Seçme Müsabakası” Konya 
Olimpik Velodromu’nda ger-
çekleştirildi. 12-16 yaş katego-
risinde, 15 kulüpten toplam 90 
sporcunun piste çıktığı seçme-
lerde yer alan Selçuklu Bele-
diyespor Bisiklet Takımı, farkı 
yaş kategorilerinde 5 birincilik, 
4 ikincilik ve 2 de üçüncülük 
elde ederek 11 madalya

A milli kadın ve erkek vo-
leybol takımlarının 2026 FIVB 
Milletler Ligi’ndeki (VNL) grup-
ları belli oldu.

Voleybol takımlarımızın 
Milletler Ligi’ndeki grupları belli 
oldu

Reklam alanı
Kadınlar ve erkeklerde 18’er 

milli takımın katıldığı organi-
zasyonda gruplar ve etaplara 
ev sahipliği yapacak ülkeler, 
Uluslararası Voleybol Federas-
yonu (FIVB) tarafından duyu-
ruldu.

Buna göre A Milli Kadın 
Voleybol Takımı, 3-7 Haziran 
tarihlerindeki ilk etabı Brezil-
ya’da, 17-21 Haziran tarihlerin-
deki 2. etabı Ankara’da, 8-12 
Temmuz tarihlerindeki 3. etabı 
Japonya’da oynayacak.

A Milli Erkek Voleybol Takı-
mı ise 10-14 Haziran tarihlerin-
de Kanada’daki ilk etap, 24-28 
Haziran tarihlerinde Polon-
ya’daki 2. etap, 15-19 Temmuz 
tarihlerinde Sırbistan’daki 3. 
etapta sahaya çıkacak.

Ekipler, her ayakta 4 karşı-
laşmaya çıkacak. Türkiye milli 
takımlarının etaplarda hangi 

ülkeler ile karşılaşacağı, 6 Şu-
bat’ta açıklanacak maç progra-
mıyla belli olacak.

Üç etap sonunda puan 
cetvelinde ilk 8 sırada yer alan 
ekipler, VNL Finalleri’ne ka-
tılma hakkı kazanacak. 2026 
Kadınlar VNL Finalleri, 22-26 
Temmuz tarihlerinde Çin’in Ma-
kao, 2026 Erkekler VNL Final-
leri de Çin’in Ningbo kentinde 
düzenlenecek.

A milli kadın ve erkek voley-
bol takımlarının 2026 VNL’deki 
grupları şöyle:

Kadınlar
1. Etap (Brezilya): Brezilya, 

İtalya, Hollanda, Dominik Cum-
huriyeti, Bulgaristan

2. Etap (Ankara): Brezilya, 

Fransa, Belçika, Almanya, Çin

3. Etap (Japonya): Japonya, 

Brezilya, Polonya, ABD, Tay-

land

Erkekler

1. Etap (Kanada): Kanada, 

Almanya, İtalya, ABD, Fransa

2. Etap (Polonya): Polonya, 

Arjantin, Almanya, Belçika, Çin

3. Etap (Sırbistan): Sırbis-

tan, Slovenya, Almanya, İran, 

Ukrayna

Altyapı için seçmeler 
başlıyor

Karatay Belediyespor 
Kulübü, “Sporun 
Yıldızı Karatay” projesi 
kapsamında 2012-
2017 doğumlu ortaokul 
öğrencilerine yönelik 
taekwondo, güreş, kick 
boks ve halter branşlarında 
yetenek seçmelerine 
başlıyor.

Karatay Belediyespor 
Kulübü, altyapısını 
güçlendirmek ve geleceğin 
şampiyon sporcularını 
yetiştirmek amacıyla ilçedeki 
ortaokullarda öğrenim gören 
yetenekli öğrencileri spora 
kazandıracak kapsamlı 

bir seçme programı 
hazırladı. Proje kapsamında 
gerçekleştirilecek 
seçmelerle farklı branşlarda 
yetenekli sporcular erken 
yaşta keşfedilecek. Alanında 
uzman antrenörler eşliğinde 
yapılacak seçmelerde 
sporcu adaylarının fiziksel 
uygunlukları, yetenekleri 
ve branşa yatkınlıkları 
değerlendirilecek. Seçmeler 
sonucunda başarılı 
bulunan öğrenciler, Karatay 
Belediyespor Kulübü 
bünyesinde spor eğitimi 
alma imkanına sahip olacak.

Seçmelerin tarihi, 
branşlar, yerler ve yaş 
aralıkları

 Altyapı için seçmeler başlıyor



Konyaspor Teknik 
Direktörü Çağdaş Atan, istifa 
etmeyi düşünmediğini ve 
gelecek hafta oynayacakları 
Göztepe maçını kazanmaya 
odaklandıklarını söyledi.

Trendyol Süper Lig’in 
20. haftasında Konyaspor, 
deplasmanda Beşiktaş’a 2-1 
mağlup oldu. Mücadelenin 
ardından düzenlenen basın 
toplantısında açıklamalarda 
bulunan Konyaspor Teknik 
Direktörü Çağdaş Atan, 
“Çok üzgünüz. Topun bizde 
olduğu kısımları daha 
iyi oynayabilirdik. Onun 
dışında planlarımızı sahada 
gösterdik. Beşiktaş bugün 
beklediğimizden daha istekli 
başladı. Bu bizi sekteye 
uğrattı. Ama oyun ilerledikçe 
savunma anlamında iyi 
durduk ve organize bir 
gol attık. Ama yediğimiz 
goller de çok amatörce 
oldu. Oyun 1-1’ken maçın 

bize geldiğini hissetmeye 
başlamıştık. Maalesef o 
bitirici vuruşu yapamadık. 
Yine kazanamadık. Oyun 
anlamında mutluyum. 
Özellikle yeni oyuncuların 
gelişiyle takımın güçlü 
oynadığını düşünüyorum. 
Sadece üzerimizde 
kazanamamayla ilgi 
bir baskı var. Bekleme 
pozisyonlarında çok fazla 
kaosa sokuyoruz kendimizi. 
Kupa maçı ve sonrasında 
Göztepe bizim için final gibi 
bir maç” ifadelerini kullandı.

“İstifa etmeyi düşünüyor 
musunuz?” sorusunu ise 
Atan, “Uzun bir mağlubiyet 
serisi. Beklentinin altında 
kaldığımızın da farkındayız. 
Oyun olarak iyi durumdayız. 
Pes etmek gibi bir niyetim 
yok. Önümüzdeki haftaki 
Göztepe maçını kazanmak 
istiyoruz” diye cevaplandırdı.

Beşiktaş, 
Fenerbahçe, 
Galatasaray ve 
Trabzonspor son 
takviyeleri yapmak 
için var gücüyle 
mesai harcıyor. Bu 
arada İstanbul devi, 
Christopher Nkunku 
bombasını patlattı. 
Konyaspor’da 
transferde son 
günlerde hızlı bir 
arayş içinde
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Trendyol Süper Lig’in 20. haftasında 
Beşiktaş, sahasında karşılaştığı 
Konyaspor’u 2-1 mağlup etti.

Maçtan dakikalar 
22. dakikada ceza sahası dışı sol 

çaprazında serbest vuruşta topun 
başına geçen Orkun’un şutunda meşin 
yuvarlak direğe çarpıp dışarı çıktı.

23. dakikada Muleka’nın savunma 
arkasına attığı uzun pasa hareketlenen 
Deniz Türüç, sağ çaprazda kaleciyle 
karşı karşıya kaldığı pozisyonda 
yaptığı vuruşla meşin yuvarlağı filelere 
gönderdi. 0-1

25. dakikada sağ taraftan Gökhan’ın 
ortasında penaltı noktasında iyi 
yükselen El Bilal’in kafa vuruşunda 
kaleci Bahadır, meşin yuvarlağı 
kornere çeldi.

34. dakikada sol tarafta aldığı topla 
ceza sahası içine giren Orkun’un 
şutunda kaleci Bahadır, meşin 
yuvarlağı çeldi. Pozisyonun devamında 
Cerny, kale önünde boşta kalan topu 
boş kaleye gönderdi. 1-1

42. dakikada sol taraftan Orkun’un 
arka direğe ortasında müsait 
durumdaki Cengiz Ünder’in kafa 
vuruşunda meşin yuvarlak yerden 
sekip yan direğe çarparak dışarı gitti.

56. dakikada sol tarafta topu alan 
El Bilal Toure, pasını ceza yayındaki 
Salih’e aktardı. Salih’in bu noktadan 
yerden bekletmeden yaptığı vuruşta 
meşin yuvarlak dışarı çıktı.

60. dakikada kaleci Bahadır’ın 
degajında Djalo’nun arkaya sektirdiği 
topa Muleka hareketlendi. Kaleci 
Ersin’in açıldığını gören Muleka’nın 
sağ çaprazdan uzak direğe aşırtma 
vuruşunda meşin yuvarlak dışarı gitti.

62. dakikada sol taraftan Orkun’un 
ortasında Kramer’in kafasından seken 
top arka direkteki Emirhan’a açıldı. 
Emirhan’ın kafa vuruşunda kaleci 
Bahadır meşin yuvarlağı kurtardı.

77. dakikada sağ taraftan Asllani’nin 
ortasında kale önünde kimsenin 
dokunamadığı top arka direğe açıldı. 
Bu noktada topu alan Orkun, sağına 
çekip uzak direğe yaptığı vuruşla 

meşin yuvarlağı ağlarla buluşturdu. 2-1
80. dakikada Deniz Türüç, ceza 

sahası dışı sol çaprazında Asllani’nin 
müdahalesiyle yerde kaldı. Hakem 
Batuhan Kolak, serbest vuruş kararı 
verdi.

82. dakikada VAR tavsiyesiyle 
monitörde pozisyonu inceleyen 
Batuhan Kolak, Asllani’ye direkt kırmızı 
kart gösterdi.

Yedekler: Emre Bilgin, Felix 
Uduokhai, Taylan Bulut, Devrim Şahin, 
Yasin Özcan

Goller: Vaclav Cerny (dk. 34), Orkun 
Kökçü (dk. 77) (Beşiktaş), Deniz Türüç 
(dk. 23) (Konyaspor)

Kırmızı kart: Kristjan Asllani (dk. 82) 
(Beşiktaş)

Sarı kartlar: Salih Uçan, El Bilal 
Toure (Beşiktaş), Uğurcan Yazğılı, 
Riechedly Bazoer, Adil Demirbağ, 
Deniz Türüç, Blad Kramer, Berkan 
Kutlu (Konyaspor)

Yeşil beyazlar haftaya Göztepe’yi 
konuk edecekler.

BÖYLE GİDERSEK…

SÖZÜNÜN ERİ

Cengiz DÖNMEZ

DİLEKÇİ

ERTUĞRUL DİLEK
FİFA HAKEMİ- MHK 

ESKİ BAŞKANI

Konyaspor’un 
İşi Zor

Konyaspor Galibiyeti Koruyamadı, Beşiktaş Maçı 10 kişi ile tamamladı

Konyaspor haftalar boyu 
galibiyete hasret. Beşiktaş sahada 
bir var, bir yok,

İki takımda  maça puan yada 
puanlar için çıktı ama, Yeşil_-
Beyazlılar  önce defansı güçlü 
tutarak maça başladı.

Daha sonra  rakip sahada 
Konyaspor daha iyi göründü. 
Nitekim Deniz Türüç akıllı bir 
hareketle attığı golle Konyaspor’u 
öne geçirdi.

Şunu belirteyim. Konyaspor’da 
orta saha yok. Pres yapamıyor. İlk 
yarıda  Beşiktaş’ın attığı golle devre  
1-1 bitti.

Konyaspor ikinci yarıda  geriye 
çekilince  sahasından çıkmaması 
takımın gününü gösteriyor. 

Konyaspor   oyuncu 
değiştirmede çok geç kaldı. Maçta 
Konyaspor’u hezimetten Kalecisi 
kurtardı. Bu oyunla Konyaspor’u 
çok zor haftalar  bekliyor.

	 KS, Beşiktaş’a da yenildi..
	 8 yerli oyuncuyla maça çıkan 

BJK karşısında, Konyaspor’un 5 
yerli oyuncusu vardı. Yani, BJK’nın 3 
yabancı oyuncusu karşısında KS’un 
6 yabancısı vardı..

6 yabancı 3 yabancı bile etmiyor..
Kalitesiz çer-çöp’le bu işler 

olmuyor..
Konyaspor’un karşısında adeta 

gençlerden oluşan bir Beşiktaş 
vardı.

Hatta son 20 dakika BJK 10 kişi 
oynadı..

Onlarla bile baş edemedik.
Öne geçmesine rağmen korkak 

bir oyun oynadık. İleri çıkamadık, 
1-2 çıkış dışında pozisyon bile 
yaratamadık..

Haftaya Pazar günü sahamızda 
Göztepe maçı var..

39 puanla 4. Sıradaki 
Göztepe’nin, 20 maçta 11 galibiyeti, 
6 beraberliği var. 3 de yenilgi almış.

Çok zor maç olacak. 
KS, Göztepe’den puan alamaz 

ise durum kötüye gidebilir. Sonra 
Alanya deplasmanı sonra da içerde  
GS maçları var..

Bu zor dönemeçte yeterli puanları 
toplayamaz isek durum kötüye gider.

Tabi rakiplerimizin de durumları 
önemli. Ancak, ilk yarı sonunda 
küme düşer gözüyle bakılan Kocaeli 
bizi geçti, Eyüp bize yaklaştı..

Böyle gidersek  akıbetimiz hayır 
olmaz..

ATAN “pes etmek yok”

2-1

Transfenin 
kapanmasına az bir süre 

kala transfer 
piyasası adeta alev 

almış durumda. 

SÜPER LİGDE SONUÇLAR
Kasımpaşa- Samsunspor 

:0-1

Antalya- Trabzon :  1-1

Alanya- Eyüp: 1-3

Başakşehir- Ç. Rize : 2-2

Beşiktaş_ Konyaspor : 2-1

Göztepe- F.Karagümrük : 2-1


